

**Pitanja i odgovori pristigli zaključno sa 13. veljače 2018. godine  
na Najavu javnog poziva za iskaz interesa za nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje otpada**

Napomena: Pitanja su sistematizirana prema redoslijedu zaprimanja u Fond

R.b.	Pitanje	Odgovor
1.	Dali je dio te obvezne dokumentacije za prijavu na iskaz interesa i izrađena Studija izvedivosti?  Ako je Studiju izvedivosti potrebno izraditi, dali JLS u prijavi može priložiti Studiju izvedivosti koja je izrađena za pružatelja usluge (lokalno komunalno poduzeće), u kojoj su, osim ulaganja u spremnike, obrađena još i ulaganja u komunalnu opremu i vozila?  Dali Fond ima u planu za 2018.g. objavu javnog poziva za sufinanciranje komunalne opreme i vozila. Tko će biti prihvatljivi prijavitelji (JLS ili komunalna poduzeća) te također, dali će Studija izvedivosti biti dio obvezne dokumentacije za prijavu na Javni poziv.	Nije  -  U 2018. godini Fond nije planirao objavu javnih poziva za tu namjenu, međutim po predmetnom Javnom pozivom JLS će se moći javiti na iskaz interesa za nabavu spremnika raznih zapremina za odvojeno prikupljanje otpadnog papira, kartona, stakla, plastike, tekstila i biootpada (uključujući vrtno kompostere).
2.	Molim Vas za pojašnjenje uvjeta natječaja gdje se propisuje da JLS može dostaviti samo 1 zahtjev. Znači li to da možemo aplicirati samo za jednu vrstu kontejnera ili unutar zahtjeva možemo zatražiti više kontejnera, primjerice različite boje?	U okviru jednog zahtjeva planirana je mogućnost iskaza interesa za sve vrste spremnika koji će biti definirani Javnim pozivom, ali putem jedne prijave.
3.	Prihvatljivi troškovi koji se odnose na Aktivnost 1. projekta su nabava spremnika raznih zapremina za odvojeno prikupljanje otpadnog papira, stakla, plastike, tekstila i biootpada (uključujući vrtno kompostere). Da li to znači da nisu prihvatljivi troškovi nabave spremnika za prikupljanje miješanog komunalnog otpada?	Da, neće biti prihvatljivi troškovi nabave spremnika za prikupljanje miješanog komunalnog otpada, jer je ovo mjera poticanja odvojenog prikupljanja papira, kartona, plastike, stakla, biootpada i tekstila.
4.	U točki IV. Prihvatljivi troškovi navedeni su spremnici za odvojeno skupljanje otpadnog papira, stakla, plastike, tekstila i biootpada. Obzirom na obveze propisane Uredbom o gospodarenju komunalnim otpadom i podizanje kvalitete javne usluge za sakupljanje glomaznog otpada potrebno je nabaviti veći broj spremnika. Stoga Vas molimo pojašnjenje da li će se prihvatljivim troškom smatrati i nabava spremnika za glomazni otpad, odnosno da li je moguće nabavu ovog spremnika dodati u javni poziv.	Ovim pozivom nije isto predviđeno.
5.	U tijeku je donošenje Plana gospodarenja otpadom Općine usklađenog sa važećim zakonskim propisima. U Općini ima približno 1900 kućanstava za koje će bit potrebno nabaviti spremnike za odvojeno prikupljanje otpada. Molim Vas povratnu informaciju jesmo li dostavili sve potrebne podatke koji su Vam bitni za najavu javnog poziva.	Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes.
6.	Dostavljamo prijedlog na na Najavu, te molimo povratnu info o zaprimanju istog. 1600 kom spremnika od 120 l i 400 kom spremnika od 80 l (za otpadni papir, plastiku, biorazgradivi, miješani otpad te vrtno kompostere)	Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes.
7.	Dana 30.01.2018. Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitosti objavio je najavu javnog poziva za iskaz interesa za nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje otpada, pa vam stoga šaljem sljedeća pitanja:  1. Da li vi (FZOEU) objavljujete nadmetanje za posude za otpad prema jedinici lokalne samouprave ili postupak nabave radi sama jedinica lokalne samouprave ? 2. Da li pod spremnike za odvojeno prikupljanje otpada podrazumijevate i posude (120, 240 litara) i podzemne spremnike koji bi se ugradili ispred više stambenih zgrada? 3. Da li postoji mogućnost da prema vašim javnim pozivima za sufinanciranje, javna nadmetanja objavljuju trgovačka društva osnovana od JLS-a ili nadmetanja moraju biti od JLS-a (mislimo na budućnost)?	1. Nakon iskaza interesa JLS koje budu zadovoljavale uvjete Javnog poziva Fond će provesti postupak javne nabave spremnika za odvojeno prikupljanje otpadnog papira, kartona, stakla, plastike, tekstila i biootpada (uključujući vrtno kompostere), za sve JLS koje ispunje uvjete Javnog poziva. 2. Nabava podzemnih spremnika nije planirana ovim pozivom. Javnim pozivom biti će definirane vrste i razne zapremine spremnika. 3. Pitanje se ne odnosi na ovaj Javni poziv.
8.	Javni poziv namijenjen je jedinicama lokalne samouprave (JLS) za iskaz interesa za nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje otpada (nabava spremnika raznih zapremina za odvojeno prikupljanje otpadnog papira, stakla, plastike, tekstila i biootpada (uključujući vrtno kompostere)).  Uredbom o gospodarenju komunalnim otpadom (NN 50/17) propisano je: <i>Obveze davatelja javne usluge i usluge povezane s javnom uslugom</i> <b>Članak 6.</b>  <i>(1) Davatelj javne usluge i davatelj usluge povezane s javnom uslugom dužan je:</i> <i>1. osigurati korisniku usluge spremnik za primopredaju miješanog komunalnog otpada, biorazgradivog komunalnog otpada i reciklabilnog komunalnog otpada</i>  Kako je vidljivo iz navedenog članka Uredbe, obveza da osigura spremnike za reciklabilni i biorazgradivi otpad nije na jedinicama lokalne samouprave nego na davateljima javne usluge i usluge povezane s javnom uslugom (komunalne tvrtke). Stoga nam nije jasno iz kojeg razloga bi JLS išle u nabavku spremnika ako je to u obvezi davatelja javne usluge i usluge povezane s javnom uslugom.	Sukladno čl. 28. st. 1 Zakona o održivom gospodarenju otpadom (Narodne novine 94/13 i 73/17) jedinica lokalne samouprave dužna je na svom području osigurati javnu uslugu prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada, odvojeno prikupljanje otpadnog papira, metala, stakla, plastike i tekstila te krupnog (glomaznog) komunalnog otpada, ali s obzirom da svaka od JLS nije osigurala uslugu prikupljanja putem davatelja javne usluge pod jednakim uvjetima (npr. koncesije, ugovori s trgovačkim društvima, ugovori s fizičkim osobama, različito ugovorena cijena usluge i sl.), JLS treba razmotriti mogući utjecaj na uvjete određene postojećim ugovornim odnosom (npr. uvjete dodjele koncesija) s davateljem usluge. Nadalje, čl. 30. st.7 Zakona utvrđeno je da predstavničko tijelo jedinice lokalne samouprave donosi odluku o načinu pružanja javnih usluga.
9.	Moja je primjedba što nema u ponudi malih spremnika za odvojeno prikupljanje otpada u stanovima odnosno u kućama, kao u prilogu...	Nije predviđeno ovim Javnim pozivom.
10.	Općina je zainteresirana za nabavku spremnika za odvojeno prikupljanje otpada ali ima problem kod prijavljivanja na natječajne ovakve vrste.  Naime općinski račun je u blokadi te Općina posluje preko zaštićenog računa koji je dostatan isključivo za održavanje hladnog pogona (plaće, tekući troškovi i sl.)  S obzirom na navedeno naš prijedlog bi bio da kao prihvatljive prijavitelje za navedeni natječaj uvrstite i trgovačka društva u većinskom vlasništvu JLS, kao naprimjer komunalna društva i sl.	Prijavu po ovom javnom pozivu za iskaz interesa moći će ostvariti isključivo JLS-ovi koji ispunje uvjete definirane javnim pozivom.

R.b.	Pitanje	Odgovor
11.	U skladu sa najavom javnog poziva za iskaz interesa za nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje otpada Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost dostavljamo Vam naš prijedlog tj. iskaz naše potrebe za sljedećim spremnicima za odvojeno prikupljanje otpada: 1. 1100 komada spremnika zapremine 120 L za metal, 2. 1100 komada spremnika zapremine 120 L za staklo, 3. 500 komada kompostera zapremine 1830 L, 4. 50 komada uličnih kanti za otpatke	Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes. Ulične kante za otpatke nisu predmet ovog Javnog poziva.
12.	Vezano uz najavljeni Javni poziv za iskaz interesa za nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje otpada, dobili smo od strane načelnika upit vezan uz mobilna reciklažna dvorišta. Dakle, čelnike JLS-a zanima hoće li kroz najavljeni Poziv biti moguće financirati i mobilna reciklažna dvorišta s obzirom da se i ondje jednim dijelom radi o spremnicima, odnosno ukoliko neće biti moguće, jesu li planirani Pozivi kroz koje će isto biti moguće u budućnosti?	Po ovom javnom pozivu nije planirana nabava mobilnih reciklažnih dvorišta.
13.	Da li će se javni poziv za nabavu spremnika odnositi na nabavu spremnika za zelene otoke ili će se odnositi za nabavu spremnika za kućanstva?	Javnim pozivom JLS će se moći javiti na iskaz interesa za nabavu spremnika raznih zapremnina za odvojeno prikupljanje otpadnog papira, kartona, stakla, plastike, tekstila i biootpada (uključujući vrtno kompostere), što uključuje i zelene otoke. Razniji spremnici će odrediti JLS sukladno svom Planu gospodarenja otpadom.
14.	Nastavno na najavu javnog poziva jedinicama lokalne samouprave za iskaz interesa za nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje otpada, molimo Vas informaciju o kakvim se spremnicima radi - za građanstvo, za javne površine i sl.	Javnim pozivom biti će definirane vrste i zapremnine spremnika, a koje se odnose na odvojeno prikupljanje otpadnog papira, kartona, stakla, plastike, tekstila i biootpada (uključujući vrtno kompostere).
15.	Općina dostavlja iskaz interesa na najavljeni Javni poziv za nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje otpada jer ispunjavamo sve uvjete za prijavu, što je vidljivo iz priložene dokumentacije. Zainteresirani smo za nabavu sljedeće opreme: 1. 1. Kante 120 litara za: PAPIR (plava) 790 kom STAKLO (zelena) 790 kom PLASTIKA (žuta) 790 kom BIO OTPAD – komposter (350 litara) 790 kom  2. 2. Kontejneri 1100 litara: PAPIR (plava) 5 kom STAKLO (zelena) 5 kom PLASTIKA (žuta) 5 kom METAL 15 kom  3. Mobilno reciklažno dvorište - mobilna jedinica 1 kom	Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes. Po ovom javnom pozivu nije planirana nabava mobilnih reciklažnih dvorišta.
16.	Dali se Plan gospodarenja otpadom JLS-a, smatra važećim ukoliko je donesen za razdoblje 2016.-2021, te je izrađen u skladu s člankom 21. Zakona o održivom gospodarenju otpadom (NN 94/13) i usklađen sa Strategijom gospodarenja otpadom RH (NN 130/05)?	Plan gospodarenja otpadom JLS se smatra važećim ako je usklađen sa Zakonom o održivom gospodarenju otpadom (NN 94/13), kojim je propisan sadržaj Plana gospodarenja otpadom JLS-a, te su propisani ciljevi za odvojeno prikupljanje otpada i smanjenje odlaganja otpada.
17.	Zanima nas je li putem ovog natječaja uz manje spremnike i kompostere, za koje smo zainteresirani, moguće nabaviti i spremnike zapremine 10 m <sup>3</sup> i veće? Trebalo li se i prije natječaja za iskaz interesa javiti sa potrebnim količinama spremnika ili čekati natječaj?	Javnim pozivom biti će definirane vrste i zapremnine spremnika. Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes.
18.	Općina u Aktivnosti 1. - Nabava spremnika iskazuje potrebu za nabavu sljedećih spremnika 1100 kom plastičnih spremnika (kanti) zapremine 120 l (za papir) 1050 kom vrtnih kompostera (standard)	Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes.
19.	1. Da li će se u sklopu najavljenog poziva moći nabavljati oprema za podzemne spremnike za odvojeno prikupljanje otpada (plastični spremnici, mehanizam i nadzemni inox kontejneri za ubacivanje otpada)? 2. Da li će se u sklopu najavljenog poziva moći nabavljati spremnici prilagođeni odvojenom prikupljanju otpada za gospodarske subjekte (većih dimenzija npr. u radnoj zoni, turističkim kapacitetima, ugostiteljskim objektima – posebice za biootpad)? 3. Da li nabava spremnika u sklopu najavljenog poziva uključuje i nabavu naljepnica/oznaka za iste? 4. Da li će u pozivu biti specificirana vrsta i dimenzije spremnika/kompostera koji se mogu nabavljati ili svaka JLS ima mogućnost za sebe sama odabrati vrste/dimenzije spremnika? 5. Kada se očekuje da će biti poznata vrijednost potrebnih spremnika/opreme za pojedinu JLS, odnosno u kom proračunu trebamo predvidjeti sredstva za sufinanciranje naših 15% iznosa (2018 – rebalans ili 2019)? 6. Kada se očekuje da će spremnici/oprema biti isporučeni JLS-ovima? 7. Da li će biti raspisan natječaj za nabavu kamiona za prikupljanje otpada za komunalna poduzeća?	Ovim pozivom nije predviđena nabava podzemnih spremnika, odnosno Javnim pozivom biti će definirane vrste i zapremnine spremnika. Javnim pozivom biti će definirane vrste i zapremnine spremnika. Ovim javnim pozivom spremnici će biti označeni oznakom EU vidljivosti, a dodatne oznake nisu predviđene. Javnim pozivom biti će definirane vrste i zapremnine spremnika, a iz ponuđenog će JLS moći odabrati odgovarajuću opremu sukladno uvjetima poziva. To će biti definirano ugovorom između Fonda i JLS. Ovisi o duljini trajanja postupka javne nabave i terminskim rokovima isporuke odabranih ponuditelja. Ovim pozivom nije predviđena nabava komunalnih vozila.
20.	Da li to znači-konkretno navesti da smo zainteresirani za taj javni poziv, da ćemo /planiramo prijaviti nabavu spremnika ( te i te vrste) u vrijednosti toj i toj..? Ili je to traži dostava nekog općenitog prijedloga za sam sadržaj i uvjete javnog poziva ( nešto kao javno savjetovanje ) ?	Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes.

R.b.	Pitanje	Odgovor
21.	Iskaz interesa za nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje otpada 1200 kom plavih spremnika (za papir i karton) od 120 l 1200 kom žutih spremnika (za plastičnu i metalnu ambalažu) od 120 l 1200 kom zelenih spremnika sa žutim poklopcem (za staklenu ambalažu) od 120 l  1200 kom smeđih spremnika od 120 l 200 kom plavih spremnika (za papir i karton) od 240 l 200 kom žutih spremnika (za plastičnu i metalnu ambalažu) od 240 l 200 kom zelenih spremnika sa žutim poklopcem (za staklenu ambalažu) od 240 l 50 kom plavih spremnika (za papir i karton) od 1100 l 50 kom žutih spremnika (za plastičnu i metalnu ambalažu) od 1100 l 50 kom zelenih spremnika sa žutim poklopcem (za staklenu ambalažu) od 1100 l	Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes.
22.	U Najavi stoji da svaka JLSA može dostaviti po 1 (jedan) zahtjev. Primjerice mi kao JLS koja ima 600 kućanstva, da li se možemo na Javni poziv javiti za nabavu za jednu vrstu spremnika za prikupljanje otpada ili za više vrsta (staklo i tekstil)?	U okviru jednog zahtjeva planirana je mogućnost iskaza interesa za sve vrste spremnika koji će biti definirani Javnim pozivom.
23.	Vezano za javni poziv za iskaz interesa za nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje otpada imam jedno pitanje, kolika je predviđena zapremina vrtnih kompostera?	Zapremina vrtnih kompostera biti će definirana Javnim pozivom za iskaz interesa.
24.	Što je sa zakonom (odredbama) u kojem se govori kako su tvrtke koje imaju koncesiju prikupljanja otpada dužne nabaviti oprema za skupljanje otpada, a po pozivu prihvatljive su JLS za nabavku spremnika (Aktivnost 1).  Jesu li se JLS dužne javiti na mail do 13.2.2018 godine sa informacijama što bi i koliko toga prijavljivali na Javni poziv?	Sukladno čl. 28. st. 1 Zakona o održivom gospodarenju otpadom (Narodne novine 94/13 i 73/17) jedinica lokalne samouprave dužna je na svom području osigurati javnu uslugu prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada, odvojeno prikupljanje otpadnog papira, metala, stakla, plastike i tekstila te krupnog (glomaznog) komunalnog otpada, ali s obzirom da svaka od JLS nije osigurala uslugu prikupljanja putem davatelja javne usluge pod jednakim uvjetima (npr. koncesije, ugovori s trgovačkim društvima, ugovori s fizičkim osobama, različito ugovorena cijena usluge i sl.), JLS treba razmotriti moguć utjecaj na uvjete određene postojećim ugovornim odnosom (npr. uvjete dodjele koncesija) s davateljem usluge. Nadalje, čl. 30. st.7 Zakona utvrđeno je da predstavničko tijelo jedinice lokalne samouprave donosi odluku o načinu pružanja javnih usluga.  Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes.
25.	Možete li mi molim Vas reći da li će za prijavu na javni poziv za nabavu spremnika biti potrebno da JLS već imaju usvojen Plan gospodarenja otpadom?	Da, uvjet Javnog poziva je da JLS imaju važeći Plan gospodarenja otpadom JLS, usklađen sa Zakonom o održivom gospodarenju otpadom (NN 94/13), kojim je propisan sadržaj Plana gospodarenja otpadom JLS-a, te su propisani ciljevi za odvojeno prikupljanje otpada i smanjenje odlaganja otpada.
26.	Općina je u svom Planu gospodarenja otpadom za 2017. – 2022. god. predviđjela nabavu kanti za otpad, kao i posuda za zeleni otok, te Vam molimo da nam okvirno kažete kada će biti raspisan natječaj za tu vrstu nabave.	Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes.
27.	Grad ima potrebu za nabavku novih spremnika za odvojeno prikupljanje otpada te se želimo javiti na Javni poziv koji bi trebao biti raspisan. Dotad, želimo kvalitetno odgovoriti na Najavu. Možete li mi reći u kojem obliku Vam trebamo dostaviti naše prijedloge? Da li je dovoljan dopis u kojem iskazujemo naš interes za javljanje na natječaj koji će biti raspisan te popis spremnika koji su nam potrebni ili je prijedlog potrebno dostaviti u drugoj formi?	Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes.
28.	Zainteresirani smo za nabavku žutih (plastika) i plavih (papir) spremnika koji bi zamijenili postojeće vreće.	Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes.
29.	Molim da mi samo potvrdite da ispravno odgovaram odnosno ne moramo još iskazivati interes dok se ne objavi Javni poziv?	Da, Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes.
30.	Molimo za informaciju je li u ovoj fazi, do 13. veljače, potrebno naznačiti popis potrebnih posuda/spremnik ili se to odnosi samo na općenite prijedloge za natječaj?	Ne, Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes.
31.	Sukladno Vašoj najavi javnog poziva za iskaz interesa za nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje otpada dostavljamo Vam prijedlog potrebe za kantama na području Općine. 670 kanti za miješani komunalni otpad zapremnine 120l 50 kanti za miješani komunalni otpad zapremnine 240l  670 kanti za reciklabilni otpad zapremnine 120l 50 kanti za reciklabilni otpad zapremnine 240l  670 kanti za biorazgradivi otpad zapremnine 80l 50 kanti za biorazgradivi otpad zapremnine 120l 100 vrtnih kompostera	Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes. Nabava spremnika za miješani komunalni otpad nije predmet ovoga poziva.
32.	Obavještavamo vas da imamo potrebu za sljedećim količinama i vrstama spremnika: zeleni spremnik sa žutim poklopcem PVC 120 l (staklo) - 450 kom plavi spremnik PVC 120 l (papir) - 30 kom žuti spremnik PVC 120 l (pet-met) - 30 kom komposter PVC - 300 kom	Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes.
33.	Općina iskazuje potrebu za nabavu sljedećih spremnika: 750 komada plastičnih spremnika (kanti) zapremine 120 l (za papir) 750 komada vrtnih kompostera (standard)	Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes.
	Općina iskazuje interes za nabavu sljedećih spremnika za prikupljanje i odvoz otpada: kanta plastična (zeleno) 80 l - 100 kom kanta plastična (zeleno) 120 l - 600 kom kanta plastična (zeleno) 240 l - 200 kom	

R.b.	Pitanje	Odgovor
34.	kanta plastična (smeđa) 120 l - 600 kom kanta plastična (žuta) 120 l - 500 kom kanta plastična (žuta) 240 l - 100 kom kontejner plastični (zeleni) 1100 l - 10 kom kontejner plastični (žuti) 1100 l - 10 kom kontejner plastični (smeđi) 1100 l - 10 kom komposter (11 kg) - 400 kom	Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes.
35.	1. O kakvim se spremnicima točno radi, da li su to spremnici za domaćinstva ili su to spremnici za takozvane zelene otoke (to su oni veliki spremnici cca 1000L za papir, staklo, metal i tekstil) 2. Općina je nekada vršila sama sakupljanje otpada dok danas to radi komunalno poduzeće tako da sve ide preko njih a Općina skoro da više nema ništa stim, da li u tom slučaju može komunalno poduzeće iskazati interes odnosno poslati sve potrebne podatke vezane za nabavku spremnika ili to bez obzira na to sve mora učiniti JLS.	Javnim pozivom biti će definirane vrste i zapremine spremnika, a iz ponuđenog će JLS moći odabrati odgovarajuću opremu sukladno uvjetima poziva. Prijavu po ovom javnom pozivu za iskaz interesa moći će ostvariti isključivo JLS-ovi koji ispune uvjete definirane javnim pozivom.
36.	Općina u svome ustrojstvu djeluje na području tri naselja stoga je zbirno za sva tri naselja potrebno 1500 kom spremnika za prikupljanje stakla, te 1500 kom spremnika za prikupljanje plastike.	Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes.
37.	provedbu izobrazno-informativnih aktivnosti o važnosti kompostiranja procjena fin.sredstava iznosi 25.000,00 kn nabavu i distribuciju kućnih kompostera za 2019. godinu procjena sredstava iznosi 60.000,00 kn i za 2020. godinu 60.000,00 kuna nabavu 3000 spremnika za papir za domaćinstvo procjena sredstava iznosi 450.000,00 kuna nabavu 1000 spremnika za miješani komunalni otpad procjena sredstava iznosi 150.000,00 kuna nabavu 3000 spremnika za odvojeno prikupljanje biootpada procjena sredstava iznosi 450.000,00 kuna izobrazno-informativne aktivnosti procjena sredstava iznosi 20.000,00 kn izobrazbu svih sudionika uključenih u nadzor gospodarenja otpada procjena sredstava iznosi 10.000,00 kn	Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes. Nabava spremnika za miješani komunalni otpad kao ni provedba izobrazno-informativnih aktivnosti nisu predmet ovoga javnog poziva.
38.	Grad daje prijedlog na Najavu za nabavu sljedećih spremnika: žute posude (plastika) volumena 120 l 2800 komada plave posude volumena 80 l 200 komada plave posude volumena 120 l 1800 komada plave posude volumena 240 l 800 komada smeđe posude volumena 80 l 1100 komada smeđe posude volumena 120 l 1500 komada smeđe posude volumena 240 l 200 komada komposter 500 komada kontejner plastika (pocinčani) volumena 1100 l 60 komada kontejner papir (pocinčani) volumena 1100 l 160 komada kontejner biorazgrađivi (pocinčani) volumena 1100 l 160 komada kontejner staklo (pocinčani) volumena 1100 l 60 komada kontejner 5-7 m <sup>3</sup> 10 komada posuda za tekstil 10 komada	Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes.
39.	1. Da li JLS treba poslati samo broj i zapreminu spremnika koji je potreban ili detaljniju specifikaciju same posude? 2. Da li je taj broj posuda nakon objave javnog poziva obvezujući, što znači ako iznos cijene koji financira jedinica bude veći od predviđene, da li će se taj broj iskazan u Javnom pozivu za iskaz interesa moći smanjiti ili možda povećati? 3. Pod Aktivnost 2- ako je JLS prijavila potrebu za spremnicima, može li prijaviti i iznos za informiranje promidžbu i vidljivost? Jer piše da se može dostaviti samo 1 Zahtjev.	Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes. Broj posuda je obvezujući. Aktivnost 2. provodi Fond
40.	Molimo Vas da nam javite dali mi sad već u ovom trenutku trebamo dostaviti neke podatke kako bismo iskazali interes za nabavu spremnika ili ćemo to odraditi tek kad objavite poziv?	Ne, Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes.
41.	Za područje Općine potrebno je nabaviti spremnike raznih zapremina za odvojeno prikupljanje i to: 20 spremnika za prikupljanje otpadnog papira zapremine 1100 l 20 spremnika za prikupljanje stakla zapremine 1100 l 20 spremnika za prikupljanje plastike zapremine 1100 l 15 spremnika za prikupljanje tekstila zapremine 1100 l 42 spremnika za prikupljanje biootpada (uključujući i vrtno kompostere) zapremine 1100 l	Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes.
42.	Općina ima namjeru nabaviti spremnike kako slijedi: 15 zelenih otoka s po 3 spremnika od 1.100 l za odvojeno sakupljanje papira i kartona, plastike i metala te stakla 3 spremnika za tekstil	Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes.
43.	Prema potrebama Općine podnosimo prijedlog zahtjeva za potrebama nabavke: Aktivnost 1. –Nabava spremnika - komunalna kanta 120 L smeđa – 1000 kom - komunalna kanta 240 L smeđa – 50 kom - plastični vrtni komposter – 1000 kom - vreće plastične 120 L – 13000 kom – papir – potreba za 1 godinu - vreće plastične 120 L – 13000 kom – plastika – potreba za 1 godinu Aktivnost 2. – Informiranje, promidžba i vidljivost projekta - letci, brošure, javni mediji, radionice - 100.000,00 kn Aktivnost 3. – Upravljanje projektom - upravljanje projektom – 50.000,00 kn	Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes. Plastične vreće nisu predmet javnog poziva. Aktivnosti 2. Informiranje, promidžba i vidljivost projekta i 3. Upravljanje projektom će provoditi Fond.

R.b.	Pitanje	Odgovor
44.	Općina ovime iskazuje interes i potrebu za nabavu spremnika (u zelenim otocima) za odvojeno prikupljanje otpada, prema vrstama i količini:  Za papir – 3 spremnika, za plastiku – 3 spremnika, za staklo – 3 spremnika, za metal – 7 spremnika te za tekstil – 7 spremnika, vrtni komposter – 1.	Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes.
45.	Na području Općine postoji potreba za spremnicima za odvojeno prikupljanje i to: plastike, zapremnine 120 litara, 1200 komada tekstila, zapremnine 1500 litara, 9 komada i vrtnih kompostera, zapremnine 370 litara, 15 komada	Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes.
46.	U uvjetima za prijavu na Javni poziv navodi se:  Prijavu na javni poziv za iskaz interesa moći će ostvariti isključivo JLS-ovi koji imaju važeći PGO JLS, usklađen sa Zakonom o održivom gospodarenju otpadom (NN 94/13, 73/17), kojim je propisan sadržaj Plana gospodarenja otpadom JLS-a, te su propisani ciljevi za odvojeno prikupljanje otpada i smanjenje odlaganja otpada.  Mislimo da bi se ova formulacija morala jasnije definirati jer se u članku 174. ZOGO-a navodi:  <i>Postojeći županijski, gradski i općinski planovi gospodarenja otpadom koji su doneseni na temelju Zakona o otpadu (»Narodne novine«, br. 178/04., 111/06., 60/08. i 87/09.) do dana stupanja na snagu ovoga Zakona, ostaju na snazi do isteka roka na koji su doneseni u dijelu u kojem nisu u suprotnosti s odredbama ovoga Zakona i Plana.</i>  Iz navedenog članka proizlazi da su planovi jedinica lokalne samouprave koji su doneseni po starom Zakonu o otpadu važeći do donošenja novih.  Odnosno hoće li se plan JLS-a doneseni po starom Zakonu o otpadu, a koji ima definiran cilj „provedbu mjera odvojenog skupljanja otpada“ kao i mjere za provedbu tog cilja (što znači da nije u suprotnosti sa novim ZOGO-om), hoće li se isti smatrati važećim planom?  Naime, Grad ima PGO 2011-2019 te je do 26. veljače na javnoj raspravi novi PGO 2018-2023 te nismo sigurni hoće li novi plan biti usvojen do trenutka prijave na natječaj, pa nas zanima u kakvom ćemo statusu biti odnosno potrebno je jasno definirati što će se točno smatrati „važećim planom“.	Svi JLS-ovi koji su donijeli svoje Planove temeljem Zakona o otpadu, dužni su iste uskladiti sa Zakonom o održivom gospodarenju otpadom (NN 94/13).  Ne.  Plan gospodarenja otpadom JLS se smatra važećim ako je usklađen sa Zakonom o održivom gospodarenju otpadom (NN 94/13), kojim je propisan sadržaj Plana gospodarenja otpadom JLS-a, te su propisani ciljevi za odvojeno prikupljanje otpada i smanjenje odlaganja otpada.
47.	Vežano uz najavu Javnog poziva za iskaz interesa za nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje otpada (KLASA: 351-01/17-01/69, URBROJ: 563-03-1/240-18-30 od 29.siječnja 2018. godine) ističe se da je Grad zainteresiran za nabavu: – 35 spremnika od 1100 litara za otpadni papir (plavi), – 35 spremnika od 1100 litara za staklo (zeleni), – 35 spremnika od 1100 litara za plastiku (žuti) i – 1000 komada vrtnih kompostera od minimalno 350 litara.	Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes.
48.	U svrhu odvojenog prikupljanja otpada plan nam je nabaviti 850 spremnika za plastiku i 850 spremnika za otpadni papir, veličine 80 litara.	Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes.
49.	1. Da li je moguće da se više JLS na uslužnom području Komunalca d.o.o., udruže i zajednički jave na predmetni natječaj, ili će to morati učiniti svaka JLS pojedinačno? 2. Da li postoji mogućnost da se u Prihvatljive troškove koji se odnose na Aktivnost 1. projekta nabava spremnika raznih zapremina za odvojeno prikupljanje otpadnog papira, stakla, plastike, tekstila i biootpada (uključujući vrtno kompostere), <u>dadaju i spremnici za MKO?</u> 3. Da li postoji mogućnost da se u Prihvatljive troškove koji se odnose na Aktivnost 1. projekta nabava spremnika raznih zapremina za odvojeno prikupljanje otpadnog papira, stakla, plastike, tekstila i biootpada (uključujući vrtno kompostere), <u>dadaju i spremnici za biootpad</u> , (spremnik kojim bi se pojačalo odvajanje biootpada u stambenim zgradama)? 4. Da li postoji mogućnost da se u Prihvatljive troškove koji se odnose na Aktivnost 1. projekta nabava spremnika raznih zapremina za odvojeno prikupljanje otpadnog papira, stakla, plastike, tekstila i biootpada (uključujući vrtno kompostere), <u>dadaju i sustavi za elektronsku evidenciju odvoza komunalnog otpada-evidenciju pražnjenja?</u> 5. Da li postoji mogućnost da nam se retroaktivno priznaju predmetni troškovi <u>sustava za elektronsku evidenciju odvoza komunalnog otpada-evidenciju pražnjenja</u> , u ovom natječaju li nekom budućem? 6. Naše je također pitanje, da li postoji mogućnost retroaktivnog priznavanja troškova nabave komunalnih vozila u ovom natječaju li nekom budućem, jer novu opremu za elektronsku evidenciju ne možemo ugrađivati na stara vozila, da bi ispunili rokove propisane Uredbom? 7. Da li će se i dalje moći sakupljati otpadni papir i plastika u PEHD vrećama ili moramo razmišljati o nabavci posuda? 8. Da li se najavljuje smanjenje potrošnje plastičnih vrećica za nošenje odnosi i na PEHD vreće debljine 30 u koje se koriste za skupljanje papira i plastike na kućnom pragu, odnosno zelene doplatne vrećice. (Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o ambalaži i otpadnoj ambalaži NN 116/2017, 24.11.2017.)? 9. Da li ćemo morati od 01.01.2019. mijenjati organizacijski relativno dobro ustrojen sustav prikupljanja korisnog otpada na kućnom pragu putem vrećica, koje nam olakšavaju i pospješuju brzinu prikupljanja? 10. Ukoliko bi počeli naplaćivati predmetne vreće, pa makar i simbolično od 01.01.2019. da li možemo i dalje koristan otpad skupljati na dosadašnji način?	Navedeno nije moguće u okviru ovog poziva.  Ne, nije predviđeno ovim Javnim pozivom.  Biti će predviđeni spremnici za biootpad (uključujući vrtno kompostere), ali ne spremnici za individualna kućanstva (višestambene zgrade).  Ne, nije predviđeno ovim Javnim pozivom.  Ne, nije predviđeno ovim Javnim pozivom.  Plastične vreće imaju status spremnika sukladno zakonodavnom okviru i može se i dalje sakupljati otpad putem vreća.  Pitanje se ne odnosi na ovaj Javni poziv.  Ne.  Da.
50.	Općina dostavlja svoju listu potreba: kanta PEHD 120 l žuta (plastika) - 850 kom kanta PEHD 120 l crna (metal) - 850 kom koš za razvrstavanje (trio) - vanjska upotreba - 10 kom	Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes. Nabava koševa za razvrstavanje nije predmet ovog Javnog poziva.
51.	Predlažemo da se u sufinanciranje spremnika pored najavljenih sufinanciranja spremnika za odvojeno prikupljanje otpada – papir, staklo, plastika, tekstil i biootpad uključuje i spremnici za miješani komunalni otpad.	Nabava spremnika za miješani komunalni otpad nije predmet ovog Javnog poziva.

R.b.	Pitanje	Odgovor
52.	Vrsta posude Kanta za MKO zapremine 120 l 400 komada Kanta za MKO zapremine 240 l 200 komada Kontejner za MKO, papir i plastiku zapremine 1100 l 40 komada  Kante za BO zapremine 120 l 400 komada  Kante za BO zapremine 240 l 200 komada Kućni komposter zapremine 16 l 200 komada Kontejner za tekstil zapremine 1,1 m <sup>3</sup> 15 komada Otpadomjeri 8 komada	Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes. Nabava spremnika za miješani komunalni otpad i otpadomjer nisu predmet ovoga javnog poziva.
53.	Molimo vas za pojašnjenje da li ovaj natječaj uključuje i nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje miješanog komunalnog otpada?	Nabava spremnika za miješani komunalni otpad nije predmet ovog Javnog poziva.
54.	535 spremnika volumena od 240 l (zeleni sa narančastim poklopcem) za prikupljanje reciklabilnog otpada, 535 spremnika volumena od 80 l (zeleni sa smeđim poklopcem) za prikupljanje biorazgradivog otpada, 535 čipova za čipiranje spremnika za komunalni otpad (postojeći spremnici)	Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes. Nabava čipova nije predmet ovoga javnog poziva.
55.	Općina iskazuje sljedeći interes: - Kante pvc, kapaciteta 120 lit., kom = 800, - Kante pvc, kapaciteta 240 lit., kom = 5500, - Komposter, kapaciteta 300 lit., kom = 2000.	Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes.
56.	1. Hoće li broj spremnika za koji će JLS iskazati interes biti limitiran (novčano, po broju kućanstva, skupljenog otpada ili nekom drugom metodom)? 2. Da li će prijava za iskaz interesa ići putem sustava eFondovi? 3. Koji će biti rok za dostavu iskaza interesa? 4. Koju dokumentaciju je potrebno priložiti iskazu interesa? 5. Koje će zapremine spremnika biti prihvatljive u sklopu ovog poziva? 6. Da li su prihvatljivi i spremnici za odvojeno sakupljanje otpada za pravne osobe? 7. Kakve su obveze JLS-a po projektnim aktivnostima 1. i 2.? 8. Kada se može očekivati objava javnog poziva?	Da, prema izračunu (metodologiji) koja će biti sastavni dio Javnog poziva. Ne. Biti će definirano Javnim pozivom. Sva obvezna dokumentacija će biti sadržana u javnom pozivu. Biti će definirano Javnim pozivom. Da. Obveze će biti definirane Ugovorom između Fonda i JLS za aktivnost 1., a za aktivnost 2. JLS nema obveze. U navedenom roku iz Najave Javnog poziva.
57.	Postavljamo pitanje zašto je u Najavi navedeno da su prihvatljivi prijavitelji JLS a ne davatelj usluge obzirom da je člankom 6. Uredbe o gospodarenju komunalnim otpadom u st. 1 t. 1. određeno da je DAVATELJ JAVNE USLUGE I DAVATELJ USLUGE POVEZANE S JAVNOM USLUGOM dužan osigurati korisniku usluge spremnik za primopredaju miješanog komunalnog otpada, biorazgradivog komunalnog otpada i reciklabilnog otpada?  Sljedom toga, postavlja se i pitanje ako je to normirano kako smo gore naveli, iz koje osnove bi proizlazila ovlast i obveza JLS da osigura iznos od 15% ukupnog troška nabave spremnika u svom proračunu?	Sukladno čl. 28. st. 1 Zakona o održivom gospodarenju otpadom (Narodne novine 94/13 i 73/17) jedinica lokalne samouprave dužna je na svom području osigurati javnu uslugu prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada, odvojeno prikupljanje otpadnog papira, metala, stakla, plastike i tekstila te krupnog (glomaznog) komunalnog otpada, ali s obzirom da svaka od JLS nije osigurala uslugu prikupljanja putem davatelja javne usluge pod jednakim uvjetima (npr. koncesije, ugovori s trgovačkim društvima, ugovori s fizičkim osobama, različito ugovorena cijena usluge i sl.), JLS treba razmotriti mogući utjecaj na uvjete određene postojećim ugovornim odnosom (npr. uvjete dodjele koncesija) s davateljem usluge. Nadalje, čl. 30. st.7 Zakona utvrđeno je da predstavničko tijelo jedinice lokalne samouprave donosi odluku o načinu pružanja javnih usluga.
58.	Općina će se javiti na navedeni Javni poziv s potrebama za spremnicima:  1200 kom Plastičnih kanti 120 litara plave boje –papir i karton 1200 kom Plastičnih kanti 120 litara žute boje –plastika 1200 kom Vrtnih kompostera 20 kom Plastični kontejner 1100 l – zeleni otoci	Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes.
59.	Planske potrebe Općine posuda za otpad: pvc žuta posuda volumena 1100 l 10 komada pvc žuta posuda volumena 240 l 50 komada pvc žuta posuda volumena 120 l 1995 komada pvc plava posuda volumena 1100 l 10 komada pvc plava posuda volumena 240 l 50 komada pvc posuda za biootpad volumena 660 l 8 komada pvc posuda za biootpad volumena 240 l 15 komada pvc posuda za biootpad volumena 120 l 55 komada pvc posuda za biootpad volumena 80 l 955 komada pvc posuda za biootpad volumena 20 l 180 komada komposter 480 komada posuda za MKO zelena volumena 80 l 50 komada posuda za MKO zelena volumena 240 l 15 komada posuda za MKO zelena volumena 660 l 3 komada posuda za MKO zelena volumena 1100 l 5 komada	Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes. Nabava spremnika za miješani komunalni otpad nije predmet ovoga javnog poziva.
60.	komposter 350 lit x 200 kom ( za zainteresirane krajnje korisnike) rolo kontejneri za kamion navlakač zapremine 28-32 m <sup>3</sup> x 2 kom plastični kontejneri zapremine 1100 lit zeleni/plavi/žuti x 40 kom od svake vrste rolo press kontejneri za kamion navlakač x 2 kom kompleti "zelenih otoka" sa soremnicima za papir, karton i staklo x 12 kom Ukoliko sada znate da neki od ovih spremnika neće biti prihvatljiv trošak, molimo da razmotrite njihovo uključivanje u prihvatljive troškove Javnog poziva što je ujedno i naš prijedlog.	Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes.
61.	Ovim putem Općina iskazuje svoj interes za nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje otpada putem javnog poziva koji će objaviti Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost.	Važeći PGO JLS je uvjet za prijavu na Javni poziv.

R.b.	Pitanje	Odgovor
	Glede uvjeta za prijavu na javni poziv, ističemo da ispunjavamo sve uvjete, izuzev Plana gospodarenja otpadom Općine, koji je u izradi i trebao bi biti donesen tijekom veljače.	
62.	S obzirom na Najavu javnog poziva za iskaz interesa za nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje otpada, zanima nas samo pojašnjenje rečenice: "Svoje prijedloge na ovu Najavu JLS-ovi mogu dostaviti na e-mail adresu: spremnici@fzoeu.hr zaključno do 13. veljače 2018. godine."  Ne bismo željeli propustiti priliku prijave ukoliko "prijedlog" znači prikupljanje određenog broja zainteresiranih jedinica lokalne samouprave u svrhu osiguranja sredstava iz europskog Kohezijskog fonda.	Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes.
63.	Općina kao jedan od zainteresiranih aplikanta koja ima namjeru zatražiti sufinanciranje za otprilike 3500 kanti od 120 l, 450 kontejnera od 1100 l i 100 kanti od 240 l, ovim putem ulaže prigovor zbog nesufinanciranja otpadnika za prikupljanje mješanog otpada. Obzirom na visoke troškove sredstava koja su nam potrebna za provedbu Uredbe također bismo skrenuli pažnju na još dvije značajne stavke koje nisu predviđene kroz sufinanciranje, a neophodne su za realizaciju prikupljanja otpada sukladno Uredbi, a to su: nabava mobilnog reciklažnog dvorišta te pomoć pri kupnji novih vozila. Obzirom kako nas državne institucije nisu pravodobno pripremile na detalje Uredbe, a i zbog specifičnosti područja na kojem se nalazimo, otočne općine u većini slučajeva su nespreme za implementaciju ovog programa na terenu, stoga bismo vas molili da pokušate sagledati probleme otočne sredine i kroz ovaj program i natječaj, ali i kroz sveukupni program gospodarenja otpadom.	Spremnici za mješani komunalni otpad nisu predmet ovog Javnog poziva, kao niti mobilna reciklažna dvorišta i komunalna vozila.
64.	U otvorenom roku općina iskazuje interes za nabavku spremnika za odvojeno prikupljanje otpada i to: - 1800 komada spremnika od 120 l za miješani komunalni otpad (kućni) - 1800 komada spremnika od 120 l za biorazgradivi komunalni otpad (kućni) - 200 komada vrtnih kompostera - 10 komada poluukopanih kontejnera od 3 m <sup>3</sup> ili 4 kompleta zelenih otoka (4 x 5 kontejnera od 1100 l za odvojeno prikupljanje otpada)	Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes. Nabava spremnika za miješani komunalni otpad nije predmet ovog Javnog poziva.
65.	Općina planira nabavku spremnika (Aktivnost 1) za odvojeno prikupljanje otpada i to: 1000 kanti za plastiku 1000 kanti za metal 300 kanti za papir 13 kontejnera za metal (1100 l) 5 kontejnera za komunalni otpad (1100 l)	Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes. Nabava spremnika za miješani komunalni otpad nije predmet ovog Javnog poziva.
66.	Šaljem Vam prijedlog nabavke spremnika za odvojeno prikupljanje otpada Općine: 1. Papir 1400 komada (plave kante) 2. Papir i plastika 1400 komada (žute kante) 3. Komposter 5 komada 4. Zeleni otoci 7 komada	Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes.
67.	U točki VI. Ostale informacije stoji da svoje prijedloge na Najavu JLS-ovi mogu dostaviti zaključno do 13. veljače 2018. godine te Vas molimo za pomoć oko pojašnjenja navedene točke odnosno na koje se točno prijedloge to odnosi (da li za količinu i tip spremnika koje planiramo nabaviti ili drugo).  U točki II. Uvjeti za prijavu na Javni poziv stoji da će se na javni poziv moći prijaviti isključivo JLS-ovi koji imaju važeći Plan gospodarenja otpadom usklađen sa Zakonom o održivom gospodarenju otpadom (NN 94/13, 73/17). Općina je u postupku donošenja Plana gospodarenja otpadom, koji će biti usklađen sa Zakonom te smo trenutno u fazi Javnog savjetovanja i procjene utjecaja na okoliš, a Plan će biti usvojen u prvoj polovici ožujka 2018. godine. Obzirom da će sukladno točki V. Objava Javnog poziva za iskaz interesa JLS-ima, Javni poziv biti objavljen u roku od 30 dana od Najave zanima nas da li budemo ispunjavali osnovne uvjete za prijavu na Javni poziv.	Općenite prijedloge na Najavu javnog poziva.  Da ukoliko Plan JLS bude usvojen u tijeku Javnog poziva.
68.	Obavještavamo Vas da imamo potrebu za sljedećim količinama i vrstama spremnika: 1. plastična kanta (zeleno) zapremnine 120 l za staklo 230 kom (poklopac zelene boje s otvorom za odlaganje otpada) 2. plastična kanta (žuta) zapremnine 120 l za plastiku 30 kom (poklopac žute boje) 3. plastična kanta (plava) zapremnine 120 l za papir 30 kom (poklopac plave boje) 4. plastična kanta (smeđa) zapremnine 120 l za biootpad 150 kom (s rupicama za prozračivanje na bočnim stranama) 5. kontejner plastični s okruglim poklopcem s otvorom za odlaganje otpada (zeleno) zapremnine 1100 l za staklo 10 kom (s bravicom na poklopcu) 6. kontejner plastični s okruglim poklopcem s otvorom za odlaganje otpada (žuta) zapremnine 1100 l za plastiku 10 kom (s bravicom na poklopcu) 7. kontejner plastični s okruglim poklopcem s otvorom za odlaganje otpada (plava) zapremnine 1100 l za papir 10 kom (s bravicom na poklopcu) 8. plastični komposter (crna ili smeđa) zapremnine 350 l za otpad iz kućanstva i vrta 150 kom (posuda bez dna, opremljena bočnim vratima za vađenje komposta i otvorima za provjetranje)	Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes.
69.	Ovim putem dostavljamo Vam podatke o potrebama Grada koje ćemo dostaviti na Javni poziv za iskaz interesa jedinicama lokalne samouprave: 3000 spremnika za papir od 120 litara 3000 spremnika za plastiku od 120 litara 3000 spremnika za biootpad od 120 litara 300 spremnika za papir od 240 litara 300 spremnika za plastiku od 240 litara	Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes.

R.b.	Pitanje	Odgovor
	5 eko otoka (jedan eko otok sastoji se od 5 spremnika (spremnik za papir od 1100 litara, spremnik za staklo od 1100 litara, spremnik za plastiku od 1100 litara, spremnik za biootpad od 1100 litara i spremnik za tekstil od 1100 litara). Naprijed navedeno implicira da nam je po poredmetnoj stavci potrebno - 5 spremnika za papir od 1100 litara, 5 spremnika za staklo od 1100 litara, 5 spremnika za plastiku od 1100 litara, 5 spremnika za biootpad od 1100 litara i 5 spremnika za tekstil od 1100 litara)	
70.	Općina je zainteresirana za Vaš Javni poziv za iskaz interesa za nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje otpada.  Međutim, mi smo trenutno u izradi Plana gospodarenja otpadom koji će biti usklađen sa Zakonom o održivom gospodarenju otpadom ("NN", br. 94/13 i 73/17). Plan nam je u proceduri ocjene utjecaja na okoliš. Pa nas zanima koliko dugo će Javni poziv biti otvoren? Odnosno hoćemo li se uopće moći prijaviti ukoliko ne bude završena procedura ocjene utjecaja na okoliš?	Važeći PGO JLS je uvjet za prijavu na Javni poziv.  Uvjeti i rok će biti definirani Javnim pozivom.
71.	Općina ima potrebu za 16 kpl zelenih otoka 16 kontejnera 1100 litara (PVC) - za papir 16 kontejnera 1100 litara (PVC) - za plastiku 16 kontejnera 1100 litara - za staklo 16 kontejnera 1100 litara (PVC) - za metalnu ambalažu 16 kontejnera 1100 litara (PVC) - za tekstil 100 kompostera cca 300 litara	Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes.
72.	Objavještavamo Vas da na području Općine postoji potreba za spremnicima za odvojeno prikupljanje i to: otpadnog papira, zapremine 120 litara, 480 komada, plastike, zapremine 120 litara, 480 komada i biootpada, zapremine 120 litara, 480 komada.	Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes.
73.	Općina dostavlja prijedlog za sudjelovanje u Javnom pozivu za nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje otpada s procijenjenom količinom spremnika: 700 žutih spremnika (120 l) i 700 plavih spremnika (120 l)	Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes.
74.	Nastavno na objavljenu Najavu Općina dostavlja svoj prijedlog za iskaz interesa za nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje otpada. Ovim prijedlogom Općina potvrđuje da zadovoljava uvjete za prijavu na Javni poziv te iskazuje spremnost za sufinanciranje preostalih sredstava u visini od 15 %, koja će se osigurati u proračunu Općine za 2018. godinu.	Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes.
75.	Sukladno Najavi Javnog poziva za iskaz interesa za nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje otpada dajemo sljedeće prijedloge: - da uvjet za prijavu na Javni poziv nije važeći Plan gospodarenja otpadom JLS već da JLS mora imati važeći Plan gospodarenja otpadom u trenutku odobravanja zahtjeva JLS od strane Fonda, odnosno u trenutku potpisivanja ugovora između Fonda i JLS i/iii - da Fond objavi javni poziv za iskaz interesa JLS-ima u roku do 90 dana od dana Najave (tokom travnja 2018.g.). Smatramo da se uvjetom važećeg Plana gospodarenja otpadom JLS u trenutku odobravanja zahtjeva JLS od strane Fonda, odnosno u trenutku potpisivanja ugovora između Fonda i JLS i dalje osigurati svrha istoga, a to je unapređenje sustava gospodarenja komunalnim otpadom u JLS, a time i na području cijele RH, a JLS će imati dovoljno vremena za provođenje postupaka ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš i prethodne ocjene prihvatljivosti za ekološku mrežu sukladno Zakonu o zaštiti okoliša i Zakonu o zaštiti prirode. Ukoliko je stav Fonda da Plan gospodarenja otpadom JLS mora biti važeći u trenutku podnošenja prijave, tada bi radi mogućnosti participiranja čim većeg broja JLS trebalo prolongirati objavu javnog poziva za iskaz interesa. S obzirom na relativno dugi postupak o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš i prethodne ocjene prihvatljivosti za ekološku mrežu, trebalo bi Ministarstvu za zaštitu okoliša i energetiku dati uputu da zahtjeve JLS rješavaju po hitnom postupku s obzirom na to da je za Plan gospodarenja otpadom RH koji je plan višeg reda proveden postupak strateške procjene.	Uvjet za prijavu na Javni poziv biti će donesen PGO usklađen sa Zakonom o održivom gospodarenju otpadom. Razmotriti će se prijedlog produženja roka Javnog poziva.
76.	Nekoliko pitanja za koja bismo ljubazno molili Vaša pojašnjenja:  1. Na koji način će se definirati vrste posuda koje će se nabavljati? Hoćete li uzimati u obzir razvijenost postojećih sustava i specifičnosti do sada nabavljenih posuda kao npr. nabavka posuda (16l) za sakupljanje biootpada namijenjene predkompostiranju biorazgradivog otpada u jedinicama kolektivnog stanovanja, te smeđe posude za biootpad (120 i 240l) sa brtvnim poklopcem koji ujedno sprječava i širenje neugodnih mirisa a koje su se pokazale kao odlično rješenje u prikupljanju biootpada u gradu? 2. Kako je FZOEU jedini mogući prijavitelj koji će nabavljati spremnike za odvojeno prikupljanje otpada za JLS, zanima nas hoće li FZOEU moći iskoristiti dodatna sredstva Fonda za sufinanciranje provedbe EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini, ako i kada bude otvoren Javni poziv za to? Ako će to FZOEU biti moguće, hoće li se za iznos sufinanciranja od strane Fonda za sufinanciranje provedbe EU projekata smanjiti sufinanciranje JLS-ova? 3. Na koji će se način vršiti prijenos sredstva s JLS-ova na FZOEU za sufinanciranje nabave spremnika za odvojeno prikupljanje otpadom (15%)? Hoće li FZOEU izdavati fakture JLS ili će to biti riješeno na neki drugi način? 4. Tko će u konačnici biti vlasnik spremnika za odvojeno prikupljanje otpada? Hoće li FZOEU preneti pravo vlasništva nad spremnicima na JLS, a JLS prebaciti upravljanje ili vlasništvo nad spremnicima na komunalna poduzeća? Hoće li se prijenos vlasništva smatrati donacijom i hoće li u tom smislu podlijegati porezu na donacije?	1. Sastavni dio Javnog poziva biti će i Metodologija izračuna potrebnog volumena spremnika. Spremnici za biootpad biti će predviđeni Javnim pozivom, ali nisu predviđeni spremnici za biootpad i komposteri za individualna kućanstva. (višestambene zgrade) 2. Nije predviđeno korištenje sredstva Fonda za regionalni razvoj u dijelu sufinanciranja JLS. 3. Prijenos vlasništva kao i drugi uvjeti u svezi financijskog praćenja projekta biti će definiran Javnim pozivom. 4. Prijenos vlasništva neće biti moguć na treće osobe za vrijeme trajanja projekta koje iznosi 5 godina.



R.b.	Pitanje	Odgovor
	<p>Dostavljamo potrebe Grada kako slijedi:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. 550 kom posuda smeđe boje zapremnine 120 l sa brtvjenim poklopcem</li> <li>2. 550 kom posuda smeđe boje zapremnine 240 l sa brtvjenim poklopcem koje su namijenjene stambenim jedinicama kolektivnog stanovanja (zgradama) čime bi svaka zgrada u Gradu imala mogućnost predaje odvojeno prikupljenog biorazgradivog otpada.</li> <li>3. 1000 kom kompostera za vlastito kompostiranje namijenjenih stambenim jedinicama individualnog stanovanja (kućama)</li> <li>4. 16 000 kompostera zapremnine 16 l namijenjenih predkompostiranju biorazgradivog otpada u stambenim jedinicama kolektivnog stanovanja (stanovima u zgradama)</li> <li>5. 20 000 kom smeđih posuda zapremnine 40 l namijenjenih stambenim jedinicama individualnog stanovanja (kuće), čime bi se omogućilo svim korisnicima koji su putem Izjave o načinu korištenja javne usluge prikupljanja miješanog i biorazgradivog komunalnog otpada ne odlučite za vlastito kompostiranje da predaju odvojeno prikupljeni biorazgradivi otpad</li> <li>6. 300 kom posuda žute boje zapremnine 240 l</li> <li>7. 200 kom posuda žute boje zapremnine 360 l namijenjenih stambenim jedinicama kolektivnog stanovanja (zgradama), čime bi svaka zgrada u Gradu imala mogućnost predaje odvojeno prikupljenog plastičnog otpada</li> <li>8. 3000 kom posuda crne ili sive boje zapremnine 120 l namijenjenih stambenim jedinicama kolektivnog stanovanja (zgradama), čime bi svaka zgrada u Gradu imala mogućnost predaje odvojeno prikupljenog staklenog otpada</li> </ol>	
77.	<p>Sukladno Najavi Javnog poziva za iskaz interesa za nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje otpada dajemo sljedeće prijedloge:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- da uvjet za prijavu na Javni poziv nije važeći Plan gospodarenja otpadom JLS već da JLS mora imati važeći Plan gospodarenja otpadom u trenutku odobravanja zahtjeva JLS od strane Fonda, odnosno u trenutku potpisivanja ugovora između Fonda i JLS</li> <li>i/iii</li> <li>- da Fond objavi javni poziv za iskaz interesa JLS-ima u roku do 90 dana od dana Najave (tokom travnja 20 l 8.g.).</li> </ul> <p>Smatramo da se uvjetom važećeg Plana gospodarenja otpadom JLS u trenutku odobravanja zahtjeva JLS od strane Fonda, odnosno u trenutku potpisivanja ugovora između Fonda i JLS i dalje osigurati svrha istoga, a to je unapređenje sustava gospodarenja komunalnim otpadom u JLS, a time i na području cijele RH, a JLS će imati dovoljno vremena za provođenje postupaka ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš i prethodne ocjene prihvatljivosti za ekološku mrežu sukladno Zakonu o zaštiti okoliša i Zakonu o zaštiti prirode.</p> <p>Ukoliko je stav Fonda da Plan gospodarenja otpadom JLS mora biti važeći u trenutku podnošenja prijave, tada bi radi mogućnosti participiranja čim većeg broja JLS trebalo prolongirati objavu javnog poziva za iskaz interesa.</p> <p>S obzirom na relativno dugi postupak o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš i prethodne ocjene prihvatljivosti za ekološku mrežu, trebalo bi Ministarstvu za zaštitu okoliša i energetiku dati uputu da zahtjeve JLS rješavaju po hitnom postupku s obzirom na to da je za Plan gospodarenja otpadom RH koji je plan višeg reda proveden postupak strateške procjene.</p>	<p>Uvjet za prijavu na Javni poziv biti će donesen PGO usklađen sa Zakonom o održivom gospodarenju otpadom. Razmotriti će se prijedlog produženja roka Javnog poziva.</p>
78.	<p>Sukladno najavi javnog poziva za iskaz interesa za nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje otpada, Općina kao prihvatljivi prijavitelj na javni poziv za nabavu spremnika, iskazuje potrebu za sljedeće spremnike:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>vrtni komposteri 500 kom</li> <li>kontejneri 1100 l 100 kom (plave, žute, smeđe, zelene)</li> <li>spremnik 80 l (smeđi) 1500 kom - biootpad</li> <li>spremnik 80 l (plavi) 2000 kom - papir</li> <li>spremnik 80 l (žuti) 2000 kom - plastika</li> <li>spremnik 80 l (zeleni) 2000 kom - staklo</li> <li>spremnik za odlaganje tekstila 10 kom</li> </ul>	<p>Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes.</p>
79.	<p>Sukladno Najavi Javnog poziva za iskaz interesa za nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje otpada dajemo sljedeće prijedloge:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- da uvjet za prijavu na Javni poziv nije važeći Plan gospodarenja otpadom JLS već da JLS mora imati važeći Plan gospodarenja otpadom u trenutku odobravanja zahtjeva JLS od strane Fonda, odnosno u trenutku potpisivanja ugovora između Fonda i JLS</li> <li>i/iii</li> <li>- da Fond objavi javni poziv za iskaz interesa JLS-ima u roku do 90 dana od dana Najave (tokom travnja 20 l 8.g.).</li> </ul> <p>Smatramo da se uvjetom važećeg Plana gospodarenja otpadom JLS u trenutku odobravanja zahtjeva JLS od strane Fonda, odnosno u trenutku potpisivanja ugovora između Fonda i JLS i dalje osigurati svrha istoga, a to je unapređenje sustava gospodarenja komunalnim otpadom u JLS, a time i na području cijele RH, a JLS će imati dovoljno vremena za provođenje postupaka ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš i prethodne ocjene prihvatljivosti za ekološku mrežu sukladno Zakonu o zaštiti okoliša i Zakonu o zaštiti prirode.</p> <p>Ukoliko je stav Fonda da Plan gospodarenja otpadom JLS mora biti važeći u trenutku podnošenja prijave, tada bi radi mogućnosti participiranja čim većeg broja JLS trebalo prolongirati objavu javnog poziva za iskaz interesa.</p> <p>S obzirom na relativno dugi postupak o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš i prethodne ocjene prihvatljivosti za ekološku mrežu, trebalo bi Ministarstvu za zaštitu okoliša i energetiku dati uputu da zahtjeve JLS rješavaju po hitnom postupku s obzirom na to da je za Plan gospodarenja otpadom RH koji je plan višeg reda proveden postupak strateške procjene.</p>	<p>Uvjet za prijavu na Javni poziv biti će donesen PGO usklađen sa Zakonom o održivom gospodarenju otpadom. Razmotriti će se prijedlog produženja roka Javnog poziva.</p>
80.	<p>Vezano na objavljenu najavu Javnog poziva za iskaz interesa za nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje otpada Grad dostavlja svoj prijedlog odnosno upit glede načina utvrđivanja broja potrebnih spremnika za biootpad – vrtnih kompostera. U svrhu utvrđivanja broja spremnika – vrtnih kompostera za potrebe kućanstva i poslovnih Svoje potrebe za kompostere definirati ćete kroz Metodologiju izračuna potrebnog subjekata na cjelokupnom području grada (cca 7.100 obveznika), Grad planira provesti anketiranje obveznika s povratnom informacijom o obveznicima koji imaju potrebu za korištenjem vrtnih kompostera, a sve u svrhu smanjenja količine miješanog komunalnog otpada.</p>	

R.b.	Pitanje	Odgovor
	Nastavno na prethodno spomenuto ističemo proveden pilot projekt nabave vrtnih kompostera na odabranom uzorku tijekom 2014. godine u suradnji s koncesionarom, a u okviru kojeg je podijeljeno 40-tak kompostera kućanstvima. Nakon provedbe projekta, mjerenjem količina miješanog komunalnog otpada prije i poslije uvođenja kompostera, utvrđeno je kod odabranog uzorka korisnika smanjenje prikupljene količine miješanog komunalnog otpada za 13,5%.	
81.	Sukladno najavi Javnog poziva za iskaz interesa za nabavku spremnika za odvojeno prikupljanje otpada za Aktivnost 1.-nabava spremnika Općina je analizirala svoje potrebe te ovime iskazujemo interes za nabavkom slijedećih spremnika : Plavi (papir) od 120 lit - 1670 kom Plavi (papir) od 1100 lit - 100 kom Narančasti (staklena ambalaža) od 120 lit - 1670 kom Narančasti (staklena ambalaža) - 100 kom Žuti (plastična, metalna i višeslojna ambalaža) od 120 lit - 1670 kom Žuti (plastična, metalna i višeslojna ambalaža) - 100 kom Komposter - 500 kom	Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes.
82.	Općina se planira prijaviti na Javni poziv za Aktivnost 1. - nabavu spremnika te predlaže da se za potrebe stanovništva općine s ciljem odvojenog prikupljanja otpada i smanjenja količina otpada nabave spremnici koji će biti predmet Javnog poziva i to: spremnici zapremnine 1100 l (zeleni i žuti ) 20 komada spremnici limeni otvoreni volumena 5 m <sup>3</sup> 5 komada spremnici za odvajanje biootpada - vrtni komposter 1700 komada spremnici za odvajanje papira PET ambalaže na kućnom pragu zapremnine 120 l žute boje 1800 komada	Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes.
83.	Vezano za najavu javnog poziva za Iskaz interesa za nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje otpada, ovim putem dostavljamo Vam prijedlog nabave spremnika za potrebe Općine. 500 komada spremnika za staklo zapremnine 120 l 20 komada spremnika za staklo zapremnine 240 l 500 komada spremnika za plastiku zapremnine 120 l 20 komada spremnika za plastiku zapremnine 240 l 50 komada spremnika za biootpad zapremnine 120 l 10 komada spremnika za biootpad zapremnine 240 l	Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes.
84.	Grad je zainteresiran za nabavu spremnika raznih zapremina za odvojeno prikupljanje otpada, ali s obzirom na navedene uvjete za prijavu na Javni poziv u najavi, imamo nekoliko pitanja:  1. Trenutno je na snazi Plan gospodarenja otpadom za razdoblje od 2014-2020.g.za područje gradova koji je izrađen sukladno Zakonu o održivom gospodarenju otpadom (NN 94/13). U postupku smo izrade Plana gospodarenja otpadom koji će biti usklađen sa izmjenama i dopunama Zakona o održivom gospodarenju otpadom 73/17 i Planom gospodarenja otpadom Republike Hrvatske. Izrađen je nacrt Plana, te se provodi postupak ocjene o potrebi provedbe strateške procjene, nakon čega slijedi javno izlaganje Plana koje ne smije biti kraće od 30 dana.  S obzirom da postupak donošenja Plana traje i do nekoliko mjeseci, pitanje je hoće li JLS koje su u postupku donošenja Plana usklađenog s izmjenom i dopunom Zakona o održivom gospodarenju otpadom (NN 73/17) moći iskazati interes za nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje otpada.  Predlažemo da se Javnim pozivom omogući da i JLS koje su u postupku usklađenja ili izrade novog Plana prihvatljive za iskaz interesa.  2. Temeljem Zakona o održivom gospodarenju otpadom (NN 94/13, 73/17) i Uredbe o gospodarenju komunalnim otpadom (NN 50/17) Jedinice lokalne samouprave su obvezne donesti Odluke o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada na svojim područjima u kojima je određeno da Davatelj usluge mora osigurati Korisniku spremnike za odvojeno sakupljanje otpada. Isto tako, Jedinice lokalne samouprave su prema Zakonu dužne donesti odluke o povjeravanju obavljanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada trgovačkim društvima koji obavljaju tu djelatnost.  Naš prijedlog je da se Javnim pozivom omogući kandidiranje i trgovačkih društava koja obavljaju djelatnost prikupljanja otpada.	Vaš Plan ukoliko je izrađen u skladu sa Zakonom o održivom gospodarenju otpadom (NN 94/13) i važeći je do 2020. godine je prihvatljiv.  Kao gore.  Prijavu po ovom javnom pozivu za iskaz interesa moći će ostvariti isključivo JLS-ovi koji ispunе uvjete definirane javnim pozivom.
85.	Sukladno Najavi Javnog poziva za iskaz interesa za nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje otpada dajemo sljedeće prijedloge: - da uvjet za prijavu na Javni poziv nije važeći Plan gospodarenja otpadom JLS već da JLS mora imati važeći Plan gospodarenja otpadom u trenutku odobravanja zahtjeva JLS od strane Fonda, odnosno u trenutku potpisivanja ugovora između Fonda i JLS i/ili - da Fond objavi javni poziv za iskaz interesa JLS-ima u roku do 90 dana od dana Najave (tokom travnja 20 l 8.g.). Smatramo da se uvjetom važećeg Plana gospodarenja otpadom JLS u trenutku odobravanja zahtjeva JLS od strane Fonda, odnosno u trenutku potpisivanja ugovora između Fonda i JLS i dalje osigurati svrha istoga, a to je unapređenje sustava gospodarenja komunalnim otpadom u JLS, a time i na području cijele RH, a JLS će imati dovoljno vremena za provođenje postupaka ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš i prethodne ocjene prihvatljivosti za ekološku mrežu sukladno Zakonu o zaštiti okoliša i Zakonu o zaštiti prirode. Ukoliko je stav Fonda da Plan gospodarenja otpadom JLS mora biti važeći u trenutku podnošenja prijave, tada bi radi mogućnosti participiranja čim većeg broja JLS trebalo prolongirati objavu javnog poziva za iskaz interesa. S obzirom na relativno dugi postupak o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš i prethodne ocjene prihvatljivosti za ekološku mrežu, trebalo bi Ministarstvu za zaštitu okoliša i energetiku dati uputu da zahtjeve JLS rješavaju po hitnom postupku s obzirom na to da je za Plan gospodarenja otpadom RH koji je plan višeg reda proveden postupak strateške procjene.	Uvjet za prijavu na Javni poziv biti će donesen PGO usklađen sa Zakonom o održivom gospodarenju otpadom. Razmotriti će se prijedlog produženja roka Javnog poziva.

R.b.	Pitanje	Odgovor
86.	Da li JLS-i prema Najavi javnog poziva za iskaz interesa za nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje otpada (Klasa: 351-01/17-01/69, urbroj: 563-03-1/240-18-30 od 29. siječnja 2018. godine) trebaju do 13. veljače 2018. godine dostaviti iskaz interesa JLS za nabavu spremnika (sa specifikacijom nabave spremnika) ili je dana samo mogućnost JLS-ima za dostavu prijedloga na objavljeni tekst navedenog najavljenog poziva.	Dana je mogućnost dostave prijedloga na objavljenu Najavu Javnog poziva.
87.	Dostavljam Vam naš prijedlog za spremnike koji bi zadovoljavali potrebe naše Općine. Napominjem da imamo donesena oba nužna dokumenta za prijavu na natječaj: Plan gospodarenja otpadom i Odluka o načinu pružanja javne usluge prikupljanja komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada. Vrećica za zeleni otpad (smeđa) - volumen 80 litara – 10000 KOM Vrećica za plastiku (žuta) - volumen 120 litara – 10000 KOM Vrećica za papir (plava) - volumen 120 litara – 10000 KOM Vrećica za tetrapak (ljubičasta) - volumen 120 litara – 10000 KOM Vrećica za staklo (zeleno) - volumen 80 litara – 10000 KOM Vrećica za metal (siva) - volumen 80 litara – 10000 KOM  Vrećica za biorazgradivi komunalni otpad (smeđa) - volumen 30 litara – 10000 KOM  Vrećica za miješani komunalni otpad – volumen 60 litara – 20000 KOM Spremnik za staklo – volumen 1100 litara – 3 KOM Spremnik za plastiku – volumen 1100 litara – 3 KOM Spremnik za papir – volumen 1100 litara – 3 KOM Spremnik za biorazgradivi komunalni otpad – volumen 1100 litara – 4 KOM Spremnik za biorazgradivi komunalni otpad – volumen 60 litara – 1000 KOM	Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes. Vrećice nisu predmet Javnog poziva. Vrste i zapremine spremnika biti će definirane Javnim pozivom.
88.	Zanima nas da li u nabavak spremnika po pozivu ulaze i mali komposterji za domaćinstva?	Javnim pozivom predviđeni su vrtni komposterji.
89.	Do 13. veljače 2018. godine treba dostaviti iskaz interesa JLS za nabavu spremnika (sa specifikacijom broja spremnika). Ništa drugo na memorandum grada staviti vrstu i broj spremnika koji se planira nabaviti.	Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes.
90.	Obavještavam Vas da Općina na opisani Javni poziv namjerava prijaviti projekt nabave spremnika za odvojeno prikupljanje otpada prema aktivnostima kako slijedi:  Aktivnost 1. - Nabava spremnika za potrebe nadopunjavanja "zelenih otoka" 1. Nabava spremnika za biootpad, kom:14 2. Nabava spremnika za metal, kom:14 3. Nabava spremnika za tekstil, kom:14 za potrebe domaćinstava 1. Nabava 1850 kom vrtnih kompostera. Aktivnost 2. Informiranje, promidžba i vidljivost Aktivnost 3. Upravljanje projektom	Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes. Aktivnosti 2. i 3. provodi Fond.
91.	Vezano uz Vašu najavu za iskaz interesa za nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje otpada dostavljamo Vam sljedeće: Općina nema važeći Plan gospodarenja otpadom, ali je isti u izradi i biti će donijet kroz dva do tri mjeseca. Također Općina je zainteresirana za nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje otpada i to: kante za papir 240 l cca 500 kom kante za korisni otpad 240 l cca 500 kom komposter 35 kom	Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes. Uvjet je donesen Plan JLS.
92.	Sukladno točki VI. Najave Javnog poziva za iskaz interesa za nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje otpada (KLASA: 351-01/17-01/69, URBROJ: 563-03-1/240-18-30), dostavljamo Vam naš prijedlog na isti: U točki II. – Uvjeti za prijavu na Javni poziv kao uvjet je navedeno da će prijavu moći ostvariti samo JLS-ovi koji imaju važeći Plan gospodarenja otpadom JLS.  Predlažemo da se ova odredba definira na način da se mogu prijaviti i JLS koje nemaju još važeći PGO JLS, ali da uvjet bude da je isti usvojen od strane Predstavničkog tijela do odobrenja sredstava, odnosno potpisivanja ugovora o sufinanciranju.  Naime, budući je PGO RH donesen prošle godine, puno JLS još nema izrađen plan JLS, odnosno isti usklađen sa planom državne razine. Procedura za donošenje propisana je Zakonom te traje određeni vremenski period (javna objava 30 dana, ishodenje suglasnosti od strane Županije itd.) što bi moglo utjecati onda i na nemogućnost prijave na Javni poziv kada bude objavljen.	Uvjet za prijavu na Javni poziv je važeći Plan. Odluka o donošenju Plana mora biti dostavljena do kraja Javnog poziva.
93.	Općina ovim putem iskazuje interes za nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje otpada putem objedinjenog postupka javne nabave, koji će provoditi Fond za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost, kako slijedi: 4 spremnika zapremine 1100 l za odvojeno sakupljanje tekstila na javnim površinama („zeleni otoci“), 5 spremnika zapremine 1100 l za odvojeno sakupljanje metala na javnim površinama („zeleni otoci“), 422 spremnika za odvojeno sakupljanje stakla na kućnom pragu, 422 spremnika za odvojeno sakupljanje papira na kućnom pragu, 422 spremnika za odvojeno sakupljanje plastike na kućnom pragu, 50 vrtnih kompostera.	Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes.
94.	Imam pitanje vezano za Najavu Javnog poziva za iskaz interesa za nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje otpada, vezano za točku VI. Najave, a koja se tiče davanja prijedloga na Najavu, mi smo navedenu točku shvatili na način da šaljemo prijedloge koji se tiču npr. nekog od uvjeta za prijavu (npr. Važeći PGO) ili rok objave javnog poziva, dok smo od drugih JLS dobili informaciju da će vam oni slati broj potrebnih spremnika zaključno s 13.02. Navedeno nas zbunjuje, jer mi iz teksta Najave ne iščitavamo da bismo trebali slati do 13.02. broj spremnika pa vas molim da mi odgovorite, trebamo li slati broj spremnika do sutra?	Da u pravu ste, Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes.  Ne.

R.b.	Pitanje	Odgovor
95.	<p>Ovim putem dostavljamo Vam prijedlog za Aktivnost 1, kako slijedi:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Kanta plastična smeđa za biorazgradivi komunalni otpad zapremnine 120 L - 100 kom</li> <li>2. Kanta za privremeno odlaganje biootpada u višestambenim objektima, smeđa, zapremnine 10L-350 kom</li> <li>3. Kanta za primopredaju biorazgradivog komunalnog otpada zapremnine 240 L za višestambene objekte - 26 kom</li> <li>4. kanta plastična plava za sakupljanje papira zapremnine 120 L - 3500 kom</li> <li>5. Kanta plastična žuta za sakupljanje plastike zapremnine 120L-3500kom</li> <li>6. Vrtni komposter zapremnine 350 L - 1000 kom</li> </ol>	<p>Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes. Spremnici za individualna kućanstva (višestambeni objekti) nisu predmet ovog javnog poziva</p>
96.	<p>U skladu sa objavom o najavi javnog poziva za iskaz interesa za nabavu spremnika za odvoz komunalnog otpada dostavljamo prijedlog Grada za nabavom slijedećih spremnika:</p> <p>Podaci o posudama:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>polupodzemni bio 3 m<sup>3</sup> - 40 kom</li> <li>polupodzemni papir 3 m<sup>3</sup> - 10 kom</li> <li>polupodzemni plastika 3 m<sup>3</sup> - 10 kom</li> <li>polupodzemni staklo 3 m<sup>3</sup> - 10 kom</li> <li>komposter vrtni 350 l - 2000 kom</li> <li>komposter kućni - 2000 kom</li> </ul> <p>Na području Grada već je implementiran sustav polupodzemnih spremnika te je potrebno isti još nadograditi sa spremnicima za odvajanje otpada.</p> <p>Grad zajedno sa komunalnim društvom potencira kućno kompostiranje te je već podjeljeno oko 500 kompostera, a plan je da se nastavi i dalje.</p> <p>Grad je na Gradskom vijeću Grada usvojio Plan gospodarenja otpadom na području Grada za razdoblje 2017.-2022.godine i donio Odluku o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i prikupljanja biorazgradivog komunalnog otpada na području Grada gdje je razrađen sustav prikupljanja miješanog komunalnog otpada na području Grada polupodzemnim spremnicima.</p>	<p>Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes. Polupodzemni spremnici nisu predmet Javnog poziva. Kućni komposter (komposter za višestambene objekte) nisu predmet Javnog poziva, dok vrtni komposter i jesu.</p>
97.	<p>Na području Općine postoji potreba za nabavkom slijedećih spremnika za odvojeno prikupljanje otpada:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• 1100 litara PAPIR - 25 komada</li> <li>• 1100 litara STAKLO - 25 komada</li> <li>• 1100 litara PLASTIKA - 25 komada</li> <li>• 1100 litara TEKSTIL - 4 komada</li> <li>• 240 litara PAPIR - 15 komada</li> <li>• 240 litara STAKLO - 15 komada</li> <li>• 240 litara PLASTIKA - 15 komada</li> <li>• Spremnici za biootpad (komposter) - 20 komada.</li> </ul> <p>Ovim putem zamoljavamo Vas da uzmete u obzir i mogućnost sufinanciranja nabave spremnika za miješani komunalni otpad.</p>	<p>Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes. Spremnici za miješani komunalni otpad nisu predmet Javnog poziva</p>
98.	<p>Sukladno javnom pozivu za iskaz interesa za nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje otpada dostavljamo traženi popis:</p> <p><b>POPIS POTREBNIH SPREMNIKA ZA ODVOJENO PRIKUPLJANJE OTPADA NA PODRUČJU OPĆINE:</b></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1) KONTEJNERI zapremine 1100 litara : ukupno potrebno 69,0 komada,</li> <li>2) KONTEJNERI zapremine 120 litara za biorazgradivi otpad : ukupno potrebno 161,0 komada,</li> <li>3) KONTEJNERI zapremine 240 litara : ukupno potrebno 12,0 komada,</li> <li>4) POLUPODZEMNI KONTEJNERI, zapremine 5,0 m<sup>3</sup>: ukupno potrebno 15,0 komada.</li> </ol>	<p>Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes. Polupodzemni spremnici nisu predmet Javnog poziva</p>
99.	<p>Ovim iskazom interesa potvrđujemo da:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. ćemo se prijaviti na Javni poziv za iskaz interesa JLS-ima za nabavu spremnika raznih zapremine za odvojeno prikupljanje otpada</li> <li>2. Općina iskazuje interes za nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje otpada kako slijedi: 1900 vrtnih kompostera 220 spremnika za prikupljanje biorazgradivog otpada, zapremnine 120 litara 20 spremnika za prikupljanje otpadnog papira, zapremnine min. 1900 litara 20 spremnika za prikupljanje otpadne plastike, zapremnine min. 1900 litara 20 spremnika za prikupljanje otpadnog stakla, zapremnine min. 1900 litara 3 spremnika za prikupljanje otpadnog metala, zapremnine min. 700 litara 5 spremnika za prikupljanje otpadnog tekstila, zapremnine min. 700 litara</li> <li>3. Općina u proračunu ima osigurana sredstva u visini do 15 % za nabavu navedenih spremnika za odvojeno prikupljanje otpada</li> <li>4. smo spremni preuzeti prava i obveze koje proizlaze iz sudjelovanja u ovom projektu kroz sve tri aktivnosti: Aktivnost 1. - Nabava spremnika Aktivnost 2. - Informiranje, promidžba i vidljivost projekta Aktivnost 3. - Upravljanje projektom</li> </ol>	<p>Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes. Aktivnost 2. i 3. provodi Fond.</p>
100.	<p>Nastavno na objavljeni Javni poziv za iskaz interesa za nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje otpada, ovim putem Vam šaljem podatke Općine kao i neke prijedloge.</p> <p>Naime, prema podacima dostavljenim od Čistoće d.o.o koja obavlja poslove prikupljanja i odvoza miješanog komunalnog i ostalog otpada sa našeg područja, Općina ima 2.505 domaćinstava, te 171 poslovnog korisnika, odnosno ukupno 2.676 korisnika.</p> <p>Sukladno tom podatku za područje Općine potrebno je nabaviti sljedeće:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- 2.676 spremnika volumena od 240 litara (zeleni sa narančastim poklopcem) za prikupljanje reciklablnog otpada</li> <li>- 2.676 spremnika volumena od 80 litara (zeleni sa smeđim poklopcem) za prikupljanje biorazgradivog otpada</li> </ul> <p>Ovim putem predlažemo da se također sufinanciraju i čipovi za čipiranje spremnika za komunalni otpad, kao i spremnici koji se postavljaju na zelenim površinama (zeleni otoci i sl.)</p>	<p>Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes. Čipovi nisu predmet ovog Javnog poziva, dok spremnici koji se postavljaju na javnim površinama jesu.</p>

R.b.	Pitanje	Odgovor
101.	<p>Sukladno objavi - javnom pozivu za iskaz interesa za nabavu spremnika dostavljamo Vam za Općinu podatke o procijenjenim potrebama za spremnicima: Mi smo komunalno poduzeće u Općini i vršimo usluge prikupljanja i odvoza otpada, pa pišemo u ime Općine</p> <p>Kante za miješani komunalni otpad: 80 litara: 150 komada, 120 litara: 300 komada, 240 litara: 200 komada</p> <p>Kante za biootpad: 80 litara: 100 komada, 120 litara: 200 komada, 240 litara: 150 komada</p> <p>Kućni komposter za biootpad 150 komada</p> <p>Kante za papir/karton: 80 litara: 150 komada, 120 litara: 300 komada, 240 litara: 200 komada</p> <p>Kante za reciklabilni otpad/plastiku, metal i staklo: 80 litara: 150 komada, 120 litara: 300 komada, 240 litara: 200 komada</p> <p>Kontejneri 1100 litara: miješani komunalni otpad: 8 komada biootpad: 8 komada plastika: 4 komada metal: 4 komada papir: 4 komada staklo: 4 komada</p>	<p>Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes. Spremnici za miješani komunalni otpad nisu predmet Javnog poziva.</p>
102.	<p>Prema Planu gospodarenja otpadom Grad planira nabaviti spremnike za odvojeno prikupljanje otpada prema sljedećoj specifikaciji: 4400 kanti zapremnine 120 l za prikupljanje biootpada iz kućanstva 4400 kanti zapremnine 120 l za sakupljanje suhih reciklata plastične, metalne i druge ambalaže 4400 kanti zapremnine 120 l za prikupljanje papira i papirne/kartonske ambalaže 440 vrtnih kompostera</p> <p>Također, Grad planira nabavku 10 spremnika zapremnine 5 m<sup>3</sup> za polupodzemno odvojeno prikupljanje otpada (biootpad, papir, plastika, staklo)</p>	<p>Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes. Polupodzemni spremnici nisu predmet Javnog poziva.</p>
103.	<p>Sukladno Javnom pozivu za iskaz interesa za nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje otpada šaljem Vam prijedlog naših potreba za spremnicima:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1000 komada kanti od 120 l za biootpad</li> <li>50 komada kontejnera od 1100 l za biootpad</li> <li>1000 komada kompostera od 400 l za biootpad</li> <li>100 komada kompostera od 1000 l za biootpad</li> <li>60 komada kontejnera od 1100 l za staklo</li> <li>60 komada kontejnera od 1100 l za plastiku</li> <li>60 komada kontejnera od 1100 l za papir</li> <li>30 komada kontejnera od 1100 l za tekstil</li> </ol>	<p>Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes.</p>
104.	<p>Općina zainteresirana je za nabavu raznih spremnika zapremnine 120 l za odvojeno prikupljanje otpada i to:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>600 komada spremnika zelene boje zapremnine 120 l</li> <li>600 komada spremnika žute boje (plastika, papir) zapremnine 120 l</li> <li>600 komada spremnika plave boje (staklo) zapremnine 120 l</li> <li>200 komada spremnika smeđe boje (biootpad) zapremnine 120 l</li> <li>300 komada vrtnih kompostera</li> </ol>	<p>Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes. Spremnici za miješani komunalni otpad nisu predmet Javnog poziva.</p>
105.	<p>Vezano uz javni poziv za iskaz interesa za nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje otpada dostavljamo Vam podatke o potrebama Grada za nabavu sljedećih spremnika:</p> <p>spremnik za prikupljanje otpadnog papira zapremine 120 l - 3000 kom spremnik za prikupljanje otpadnog papira zapremine 240 l - 150 kom spremnik za prikupljanje otpadnog papira zapremine 1100 l - 270 kom spremnik za prikupljanje otpadnog stakla zapremine 120 l - 700 kom spremnik za prikupljanje otpadnog stakla zapremine 240 l - 200 kom spremnik za prikupljanje otpadne plastike zapremine 120 l - 300 kom spremnik za prikupljanje otpadne plastike zapremine 240 l - 150 kom spremnik za prikupljanje otpadne plastike zapremine 1100 l - 270 kom spremnik za prikupljanje biootpada zapremine 120 l - 500 kom spremnik za prikupljanje biootpada zapremine 240 l - 200 kom spremnik za prikupljanje biootpada zapremine 1100 l - 150 kom</p>	<p>Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes.</p>
106.	<p>Vezano uz Najavu Javnog poziva za iskaz interesa za nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje otpada zanima nas zapremnina i cijena kompostera koji se planiraju nabaviti, kako bi mogli osigurati sredstva u visini do 15% prihvatljivih troškova. Općina ima 1180 domaćinstva i zainteresirani smo za nabavu kompostera za svako domaćinstvo.</p>	<p>Javnim pozivom planirana je nabava vrtnih kompostera raznih zapremnina. Procjena troškova biti će navedena u Ugovoru između JLS i Fond.</p>
107.	<p>Iskazujemo interes za nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje otpada samo vas molimo ukoliko raspolazete sa sljedećim podacima da nas malo pobliže o tome informirate. Zanima nas sljedeće :</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>Predviđena zapremina spremnika za pojedinu vrstu otpada po kućanstvu ( da li su predviđeni spremnici različitih zapremnina ovisno o broju članova kućanstva ili su oni iste zapremine ) i</li> <li>Cijena po spremniku za pojedinu vrstu otpada.</li> </ol> <p>Navedeno nam je potrebno radi okvirnog planiranja potrebnih sredstava koje moramo osigurati u našem proračunu.</p> <p>Trenutno imamo organizirani odvoz miješanog komunalnog otpada za 500-injak kućanstava (aktivna kućanstva) te nam je stoga takva i potreba prilikom nabave spremnika za pojedinu vrstu otpada sukladno daljnjim potrebama i dogovoru.</p>	<p>Predviđene su razne zapremnine. Procjena nabave spremnika biti će navedena u Ugovoru između Fond i JLS.</p>
108.	<p>U nastavku dostavljamo okvirne količine posuda za naše područje: Općina ima 1967 domaćinstava-broj posuda.</p> <p>1967 kom posuda za domaćinstva za biootpad zapremnine 20-40 litara/komposter</p> <p>1967 kom posuda za domaćinstva za papir zapremnine 120 litara</p> <p>1967 kom posuda za domaćinstva za reciklabilni otpad zapremnine 120 litara</p>	<p>Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes. Kućni komposter</p>

R.b.	Pitanje	Odgovor
	70 kom posuda za poslovne korisnike za biootpad (volumen posude za poslovne korisnike biti će definiran prema analizi objekata) 130 kom posuda za poslovne korisnike za papir (volumen posude za poslovne korisnike biti će definiran prema analizi objekata) 130 kom posuda za poslovne korisnike za reciklabilni otpad (volumen posude za poslovne korisnike biti će definiran prema analizi objekata)	(komposteri za višestambene objekte) nisu predmet Javnog poziva.
109.	<p>Temeljem Vaše objave za Najavu javnog poziva JLS za iskaz interesa za nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje otpada i poziva za dostavu prijedloga na isti, očitujemo se kako slijedi:</p> <p>1. Vezano za uvjet iz Javnog poziva koji govori o tome da prijavu mogu podnijeti isključivo JLS-ovi koji "imaju važeći Plan gospodarenja otpadom JLS, usklađen sa Zakonom o održivo gospodarenju otpadom (NN 94/13, 73/17), kojim je propisan sadržaj Plana gospodarenja otpadom JLS-a, te su propisani ciljevi za odvojeno prikupljanje otpada i smanjenje odlaganja otpada" predlažemo da se dopuni s uvjetom:</p> <p>"imaju pokrenut postupak donošenja Plana gospodarenja otpadom JLS u cilju usklađenja sa Zakonom o održivom gospodarenju otpadom (NN 94/13, 73/17), kojim je propisan sadržaj Plana gospodarenja otpadom JLS-a"</p> <p>Naime Grad je sukladno navedenom Zakonu pokrenuo postupak donošenja Plana gospodarenja otpadom za područje Grada te se njegovo usvajanje očekuje koncem ožujka 2018. godine. Kako bi Grad mogao podnijeti prijavu na Najavljeni poziv molimo izmjenu navedenog uvjeta.</p> <p>2. Vezano za prihvatljive troškove koji se odnose na Aktivnost 1. navedenog Poziva molimo da se dopune vrste spremnika (za papir, staklo, plastiku, tekstil i biootpada - uključujući vrtnu kompostere) sa "vrećicama za odvojeno prikupljanje otpada", budući su i vrećice vrsta spremnika.</p> <p>3. Vezano za ostale uvjete javnog poziva molimo da se JLS-ima omogući sufinanciranje troškova nabave spremnika za već pokrenute postupke nabave.</p> <p>Naime, Grad je u 2017. godini pokrenuo postupak nabave spremnika za odvojeno prikupljanje otpada, te je predmetna nabava u fazi obrade zaprimljenih ponuda.</p> <p>S obzirom da je predmetnom nabavom obuhvaćena glavnina potreba Grada za spremnicima u 2018. godini molimo da se najavljenim javnim pozivom omogući sufinanciranje troškova nabave spremnika za pokrenuti proces nabave iz 2017. godine, a u cilju postizanja odvojenog prikupljanja otpada i recikliranja sukladno Zakonu o održivom gospodarenju otpadom i Uredbi o gospodarenju komunalnim otpadom.</p>	<p>Odluka o donošenju Plana JLS mora biti donesena do kraja trajanja Javnog poziva.</p> <p>Vreće nisu predmet Javnog poziva.</p> <p>Po planiranom pozivu MZOE, Fond je jedini prihvatljivi prijavitelj i provodi postupak javne nabave.</p> <p>Nije predviđeno po ovom javnom pozivu.</p>
110.	<p>Grad je u suranji sa komunalcem, tvrtkom nadležnom za održavanje čistoće i prikupljanje komunalnog otpada na području grada, utvrdio potrebe za nabavu spremnika na našem području i to kako slijedi:</p> <p>350 kompostera 146 spremnika od 120 l za papir 146 spremnika od 120 l za plastiku 130 spremnika od 120 l za staklo 130 spremnika od 120 l za metal</p>	Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes. Spremnici za metal nisu predviđeni kao posebni spremnici, već se metal može prikupljati zajedno sa plastikom.
111.	<p>U okviru Najave javnog poziva za iskaz interesa za nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje otpada, bili bismo slobodni predložiti sljedeće:</p> <p>Uz nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje otpada predlažemo i mogućnost nabavke čipova i uređaja koji se postavljaju na vozila za odvoz komunalnog otpada (Uredba o gospodarenju komunalnim otpadom, čl. 17. i čl. 25, a vezano za korištenje digitalnog sustava evidencije).</p> <p>Osim toga, predlažemo da se omogući i nabavka spremnika za miješani komunalni otpad (crni spremnici, 120 lit), budući je od prethodne dodjele takvih spremnika proteklo više od 9 godina te je potrebno zamijeniti značajan broj spremnika.</p> <p>Isto tako predlažemo i mogućnost nabave polupodzemnih spremnika za odvojeno prikupljanje otpada kao i polupodzemnih spremnika za miješani komunalni otpad koji su se pokazali izuzetno praktični za višestambene objekte.</p>	Čipovi i uređaji za vozila nisu predmet Javnog poziva, kao niti spremnici za miješani komunalni otpad. Polupodzemni spremnici također nisu predmet Javnog poziva.
112.	<p>Sukladno Najavi Javnog poziva za iskaz interesa za nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje otpada dajemo sljedeće prijedloge:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- da uvjet za prijavu na Javni poziv nije važeći Plan gospodarenja otpadom JLS već da JLS mora imati važeći Plan gospodarenja otpadom u trenutku odobravanja zahtjeva JLS od strane Fonda, odnosno u trenutku potpisivanja ugovora između Fonda i JLS</li> <li>i/ili</li> <li>- da Fond objavi javni poziv za iskaz interesa JLS-ima u roku do 90 dana od dana Najave (tokom travnja 2018.g.).</li> </ul> <p>Smatramo da se uvjetom važećeg Plana gospodarenja otpadom JLS u trenutku odobravanja zahtjeva JLS od strane Fonda, odnosno u trenutku potpisivanja ugovora između Fonda i JLS i dalje osigurati svrha istoga, a to je unapređenje sustava gospodarenja komunalnim otpadom u JLS, a time i na području cijele RH, a JLS će imati dovoljno vremena za provođenje postupaka ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš i prethodne ocjene prihvatljivosti za ekološku mrežu sukladno Zakonu o zaštiti okoliša i Zakonu o zaštiti prirode.</p> <p>Ukoliko je stav Fonda da Plan gospodarenja otpadom JLS mora biti važeći u trenutku podnošenja prijave, tada bi radi mogućnosti participiranja čim većeg broja JLS trebalo prolongirati objavu javnog poziva za iskaz interesa.</p> <p>S obzirom na relativno dugi postupak o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš i prethodne ocjene prihvatljivosti za ekološku mrežu, trebalo bi Ministarstvu za zaštitu okoliša i energetiku dati uputu da zahtjeve JLS rješavaju po hitnom postupku s obzirom na to da je za Plan gospodarenja otpadom RH koji je plan višeg reda proveden postupak strateške procjene.</p>	Uvjet za prijavu na Javni poziv biti će donesen PGO usklađen sa Zakonom o održivom gospodarenju otpadom. Razmotriti će se prijedlog produženja roka Javnog poziva.
113.	<p>Općina dostavlja prijedlog svojih potreba i interesa kako slijedi:</p> <p>490 kanti (120 l) za odvojeno prikupljanje papira; 7 spremnika (kontejnera 1100 l) za odvojeno prikupljanje tekstila; 7 spremnika (kontejnera 1100 l) za odvojeno prikupljanje biootpada ;</p>	Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes.

R.b.	Pitanje	Odgovor
7 spremnika (kontejnera 1100 l) za odvojeno prikupljanje stakla.		
114.	Općina ima potrebu za nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje otpada i isto će prijaviti nakon što Fond objavi javni poziv za iskaz interesa JLS: kanta plastična 120 l za plastiku 850 kom kanta plastična 120 l za biootpad 200 kom kontejner plastični 1100 l za papir 5 kom kontejner plastični 1100 l za plastiku 5 kom kontejner plastični 1100 l za staklo 5 kom kontejner plastični 1100 l za tekstil 5 kom	Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes.
115.	Nastavno na Najavu javnog poziva za iskaz interesa za nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje otpada, dostavljamo Vam popis i količinu spremnika koja je potrebna da bi se zadovoljili svi korisnici na području Općine:  • 20 spremnika (1,5m <sup>3</sup> ) za staklo • 20 spremnika (1,5m <sup>3</sup> ) za papir • 20 spremnika (1,5m <sup>3</sup> ) za plastiku • 7200 spremnika (120l) za korisni otpad o 2400 spremnika za papir o 2400 spremnika za staklo o 2400 spremnika plastika • 2400 koševa za biološki otpad	Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes. Koševi za biološki otpad nisu predmet javnog poziva.
116.	Vezano na najavu Poziva za iskaz interesa za nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje otpada, dostavljamo Vam potrebe Grada na ovu Najavu:  1. 30 kom spremnika za staklo 2. 20 kom spremnika za papir 3. 20 kom spremnika za plastiku 4. 10 kom spremnika za tekstil 5. 300 kompostera.	Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes.
117.	Količine spremnika koje je potrebno nabaviti su: 650 kom zelenih posuda zapremnine 120 lit 100 kom zelenih posuda zapremnine 240 lit 100 kom smeđih posuda zapremnine 120 lit 100 kom smeđih posuda zapremnine 240 lit 50 kom smeđih posuda zapremnine 1100 lit 2000 kom plavih posuda zapremnine 120 lit 50 kom plavih posuda zapremnine 240 lit 80 kom plavih posuda zapremnine 1100 lit 100 kom žutih posuda zapremnine 120 lit 50 kom žutih posuda zapremnine 240 lit 80 kom žutih posuda zapremnine 1100 lit	Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes. Spremnici za miješani komunalni otpad nisu predmet javnog poziva.
118.	Općina se planira javiti po objavljenom Javnom pozivu za iskaz interesa koji će biti objavljen 30 dana od prethodno navedene najave. Planiramo se javiti na aktivnost 1. Nabavka spremnika Imamo potrebu za nabavkom 1100 spremnika za odvojeno prikupljanje otpada.	Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes.
119.	U Najavi javnog poziva za iskaz interesa za nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje otpada su navedeni uvjeti za prijavu na Javni poziv, odnosno da JLS imaju važeći Plan gospodarenja otpadom usklađen sa Zakonom o održivom gospodarenju otpadom (NN 94/13 i 73/17). Smatramo da je potrebno revidirati ovaj uvjet, uz mogućnost ispunjavanja u trenutku potpisivanja ugovora. Grad je u postupku izrade Plana gospodarenja otpadom za razdoblje 2018. – 2023. i strahujemo da nećemo moći, kao i mnoge JLS, ispuniti ovaj uvjet, budući da su izmjene Zakona stupile na snagu u kolovozu 2017.	Uvjet je važeći Plan usklađen sa Zakonom o održivom gospodarenju otpadom (94/13).
120.	Nastavno na Vašu najavu raspisivanja Javnog poziva za iskaz interesa za nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje otpada Općina se očituje kako slijedi u dolje navedenoj tablici: 2088 komada posuda za biootpad zapremnine 20-40 litara (komposter) 1688 komada posuda za papir zapremnine 120 litara 1688 komada posuda za reciklabilni otpad zapremnine 120 litara 50 komada posuda za biootpad (volumen posude biti će definiran prema analizi objekata)	Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes. Kućni komposter (komposter za višestambene objekte) nisu predmet Javnog poziva.
120.	70 komada posuda za papir (volumen posude biti će definiran prema analizi objekata) 70 komada posuda za reciklabilni otpad (volumen posude biti će definiran prema analizi objekata) 30 komada posuda za biootpad zapremnine 1100 litara 50 komada posuda za papir zapremnine 1,1m <sup>3</sup> - 3m <sup>3</sup> 50 komada posuda za staklo zapremnine 1,1m <sup>3</sup> - 3m <sup>3</sup> Napominjemo da se radi o okvirnim potrebama koje se temelje na sadašnjim pokazateljima a detaljnije razrađene i definirane potrebe biti će iskazane u prijavi na javni poziv za iskaz interesa.	
	Grad radi potrebe javnog poziva prihvaća aktivnosti kako slijedi: Aktivnost 1. Nabava spremnika a) nabava spremnika za otpadni papir: 120 l - 1400 kom (plava) 240 l - 400 kom (plava) 360 l - 50 kom (plava) 1100 l - 100 kom (plava) b) nabava spremnika za staklo: 80 l - 1000 kom (zeleni) 120 l - 1000 kom (zeleni sa žutim poklopcem) 120 l - 400 kom (zeleni)	

R.b.	Pitanje	Odgovor
121.	<p>240 l - 400 kom (zelena sa žutim poklopcem) 360 l - 50 kom (zelena sa žutim poklopcem) 1100 l - 100 kom (zelena sa žutim poklopcem) c) nabava spremnika za plastiku: 120 l - 1400 kom (žuta) 240 l - 400 kom (žuta) 360 l - 50 kom (žuta) 1100 l - 100 kom (žuta) d) nabava spremnika za tekstil: metalni - narančasti spremnici 1 m<sup>3</sup> - 15 kom e) nabava spremnika za biootpad: 80 l - 1000 kom (žuta) 120 l - 2000 kom (žuta) 240 l - 600 kom (žuta) 360 l - 50 kom (žuta) 1100 l - 200 kom (žuta) f) nabava vrtnih kompostera: 360 l - 1000 kom Aktivnost 2. Informiranje, promidžba i vidljivost projekta Aktivnost 3. Upravljanje projektom</p>	<p>Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes. Aktivnosti 2. i 3. provodi Fond.</p>
122.	<p>Grad ovim dopisom iskazuje potrebu za nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje otpada sukladno Najavi Javnog poziva za iskaz interesa za nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje otpada. Potrebe nabavke spremnika za odvojeno prikupljanje otpada usklađene su Prijedlogom Plana gospodarenja otpadom grada za razdoblje 2018.-2023. čije se usvajanje od strane Gradskog vijeća Grada očekuje u ožujku 2018. godine. Prema istome u članku 3.2. Odvojeno sakupljanje otpada i članku 3.3. Odlaganje komunalnog i biorazgradivog otpada, sadržava analizu i ocjenu trenutnog stanja, te ciljeve sa rokovima izvršenja propisanih nacionalnim i EU zakonodavstvom. Potrebe nabavke spremnika za odvojeno prikupljanje otpada kako je navedeno temelje se na postojećim raspoloživim kapacitetima (postojećim za odvojeno prikupljanje otpada), broju i prosječnim količinama otpada korisnika (fizičkih osoba i više stambenih objekata) tvrtke koja ima koncesiju (do 2021. godine) za prikupljanje komunalnog otpada Grada. Uzeti su u obzir i podaci o broju kućanstava na području Grada, te očekivanjima o broju istih u promatranom razdoblju do 2023. godine.</p> <p>1. 4500 komada posude zapremnine 16 litara za kompostiranje biootpada u domaćinstvu - stanovi (materijal: PP, zapremina:16 litara, dimenzije:320x270x370mm, boja:sivo tijelo, zeleni poklopac) 2. 2800 komada kanti za biootpad zapremnine 120 litara za sakupljanje biootpada (materijal: PHDE, zapremina:120 litara, dimenzija:prema normi DIN EN 840-1, boja posude i poklopca:smeđa, čip:uhf, poklopac s specijalnom gumenom brtvom i mehanizmom-polugom za maksimalno brtvljenje poklopca) 3. 200 komada kanti za biootpad zapremnine 240 litara za sakupljanje biootpada (materijal: PHDE, zapremina:240 litara, dimenzija:prema normi DIN EN 840-1, boja posude i poklopca:smeđa, čip:uhf, poklopac s specijalnom gumenom brtvom i mehanizmom-polugom za maksimalno brtvljenje poklopca) 4. 4500 komada kompostera za kompostiranje biootpada u domaćinstvu (kućanstva) (materijal: 100%PEHD, zapremina:350 litara, dimenzija:810x810, težina:11 kg) 5. 8000 komada kanti za selektivni otpad za sakupljanje plastične i metalne ambalaže (materijal: HDPE, zapremina:120 litara, dimenzija:550x480x964, boja tijela kante:prozirna(transparentna), boja poklopca:žuta, čip:uhf, toplo utiskivanje:plastična i metalna ambalaža numerirane</p> <p>Također skrećemo pažnju da je sukladno Članku 6. Uredbe o gospodarenju komunalnim otpadom (NN 50/2017) s kojom je usklađen i Prijedlog Plana gospodarenja otpadom grada za razdoblje 2018.-2023. davatelj javne usluge, u našem slučaju tvrtka, i davatelj usluge povezane s javnom uslugom dužan osigurati korisniku usluge spremnik za primopredaju miješanog komunalnog otpada, biorazgradivog komunalnog otpada i reciklabilnog komunalnog otpada.</p>	<p>Spremnici za kompostiranje otpada u domaćinstvu (višestambeni objekti) nisu predmet Javnog poziva.</p> <p>Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes.</p> <p>Sukladno čl. 28. st. 1 Zakona o održivom gospodarenju otpadom (Narodne novine 94/13 i 73/17) jedinica lokalne samouprave dužna je na svom području osigurati javnu uslugu prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada, odvojeno prikupljanje otpadnog papira, metala, stakla, plastike i tekstila te krupnog (glomaznog) komunalnog otpada, ali s obzirom da svaka od JLS nije osigurala uslugu prikupljanja putem davatelja javne usluge pod jednakim uvjetima (npr. koncesije, ugovori s trgovačkim društvima, ugovori s fizičkim osobama, različito ugovorena cijena usluge i sl.), JLS treba razmotriti moguću utjecaj na uvjete određene postojećim ugovornim odnosom (npr. uvjete dodjele koncesija) s davateljem usluge. Nadalje, čl. 30. st.7 Zakona utvrđeno je da predstavničko tijelo jedinice lokalne samouprave donosi odluku o načinu pružanja javnih usluga.</p>
123.	<p>Grad ovim predmetom iskazuje interes za nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje otpada kako slijedi: Aktivnost 1. Nabava spremnika 3000 komada kompostera za biootpad zapremnine 380 litara 1000 komada spremnika za biootpad zapremnine 60 litara 350 komada spremnika za biootpad zapremnine 80 litara 20 komada spremnika za biootpad zapremnine 1100 litara 5 komada kontejnera zapremnine 1100 l u plavoj boji za papir i karton 5 komada kontejnera zapremnine 1100 l u žutoj boji za plastičnu ambalažu 5 komada kontejnera zapremnine 1100 l u zelenoj boji za staklo 20 komada kontejnera zapremnine 1100 l za tekstil (odjeća i obuća) 2 komada podzemnih spremnika 3000 l za biootpad 2 komada podzemnih spremnika 3000 l za plastiku 20 komada kontejnera zapremnine 1100 l za tekstil (odjeća i obuća)</p>	<p>Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes.</p>
124.	<p>Grad je zainteresiran za objedinjeni postupak javne nabave spremnika za biorazgradivi otpad (kompostere).</p>	<p>Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes.</p>
	<p>U suradnji sa našim komunalnim poduzećem koji je davatelj usluge sakupljanja otpada za područje Općine dostavljamo Vam tabelami prikaz potreba za spremnicima namijenjenih odvojenom prikupljanju otpada razvrstano po količinama i volumenu.</p> <p>MIJEŠANI KOMUNALNI OTPAD 1. PVC vreća 80 l crna 50 000 komada (kućanstvo)</p>	



**R.b. Pitanje**

**Odgovor**

2. PVC kanta 80 l crna 200 komada (kućanstvo) - prikladne za sakupljanje komunalnog otpada, otporne na UV zrake, te niskih i visokih temperatura, otporne na kemijski i biološki utjecaj, materijal iz kojeg su napravljene moguće je reciklirati
3. PVC kanta 120 l crna 1200 komada (kućanstvo, poduzetništvo) - prikladne za sakupljanje komunalnog otpada, otporne na UV zrake, te niskih i visokih temperatura, otporne na kemijski i biološki utjecaj, materijal iz kojeg su napravljene moguće je reciklirati
4. PVC kanta 240 l crna 50 komada (kućanstvo, stambene zgrade, poduzetništvo) - prikladne za sakupljanje komunalnog otpada, otporne na UV zrake, te niskih i visokih temperatura, otporne na kemijski i biološki utjecaj, materijal iz kojeg su napravljene moguće je reciklirati
5. kontejner 1100 l pocinčani 30 komada (kućanstvo, zeleni otoci, groblja, stambene zgrade, poduzetništvo) - čelični vruće pocinčani, kotači fi 200 mm 2 x kočnicom, s odgovarajućim otvorom na poklopcu i bojom
- BIORAZGRADIVI OTPAD - BIOOTPAD**
1. posude za bio otpad 10 l smeđa 2000 komada (kućanstvo, stambene zgrade, poduzetništvo) - opremljena poklopcem i plastičnom ručkom s mehanizmom za zaključavanje
2. Bio – vreće ( za posude za bio otpad 10 l ) 50 000 komada (kućanstvo, stambene zgrade, poduzetništvo) - biološki razgradive vreće na bazi škroba,
3. posuda za sakupljanje upotrijebljenog ulja 3l smeđa 2000 komada, (kućanstvo, stambene zgrade, poduzetništvo) - sa širokim otvorom s filtrom koji se može skidati, omogućuje jednostavno punjenje , dno posude je zaobljeno i pojačano, poklopac je opremljen mehanizmom za zaštitu od otvaranja
4. posude za bio otpad 120 l smeđa 500 komada (kućanstvo, stambene zgrade, poduzetništvo) - poklopac posude opremljen specijalnom gumenom brtvom. S bočnim prozračivanjem, prozračivanje poklopca i rešetkom na dnu posude
5. Bio – vreće ( za posude za bio otpad 120 l ) 10 000 komada (kućanstvo, stambene zgrade, poduzetništvo) - biološki razgradive vreće na bazi škroba,
125. 6. posude za bio otpad 240 l smeđa 50 komada (stambene zgrade, poduzetništvo) - poklopac posude opremljen specijalnom gumenom brtvom. S bočnim prozračivanjem, prozračivanje poklopca i rešetkom na dnu posude
7. Bio – vreće ( za posude za bio otpad 240 l ) 1000 komada (kućanstvo, stambene zgrade, poduzetništvo) - biološki razgradive vreće na bazi škroba,
8. komposter zeleni 400 komada (kućanstvo, stambene zgrade) - proizveden od recikliranog HDPE jakih stjenki cca 1200 l, otporan na UV zračenje, dostatan broj postranih otvora za provjetranje i optimalnu cirkulaciju zraka i vlage
9. komposter zeleni 20 komada (kućanstvo, stambene zgrade) - proizveden od recikliranog HDPE jakih stjenki cca 800 l, otporan na UV zračenje, dostatan broj postranih otvora za provjetranje i optimalnu cirkulaciju zraka i vlage
10. komposter - drveni smeđi 10 komada (kućanstvo, stambene zgrade) cca 800 l, dostatan broj postranih otvora za provjetranje i optimalnu cirkulaciju zraka i vlage
- PLASTIKA**
1. PVC vreća 120 l žuta 80 000 komada (kućanstvo, poduzetništvo)
2. PVC kanta 120 l žuta 200 komada (kućanstvo, poduzetništvo)
3. kontejner 1100 l pocinčani poklopac žuti 20 komada (zeleni otoci, groblja, stambene zgrade, poduzetništvo) - čelični vruće pocinčani, kotači fi 200 mm 2 x kočnicom, s odgovarajućim otvorom na poklopcu i bojom ( žuto )
- PAPIR**
1. PVC vreća 120 l plava 80 000 komada (kućanstvo)
2. kontejner 1100 l pocinčano poklopac plavi 20 komada (zeleni otoci, groblja, stambene zgrade, poduzetništvo) - čelični vruće pocinčani, kotači fi 200 mm 2 x kočnicom, s odgovarajućim otvorom na poklopcu i bojom ( plava )
- METAL (metalna ambalaža)**
1. kontejner 1100 l pocinčani 8 komada (zeleni otoci, stambene zgrade) - čelični vruće pocinčani, kotači fi 200 mm 2 x kočnicom, s odgovarajućim otvorom na poklopcu i bojom
- STAKLO (staklena ambalaža)**
1. kontejner 1100 l zeleni 10 komada (zeleni otoci, stambene zgrade) - čelični vruće pocinčani, kotači fi 200 mm 2 x kočnicom, s odgovarajućim otvorom na poklopcu i bojom
- TEKSTIL**
1. kontejner za tekstil i obuću 1500 l pocinčani 5 komada (zeleni otoci) - čelični vruće pocinčani, kotači fi 200 mm 2 x kočnicom, s odgovarajućim otvorom

Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes. Vreće nisu predmet ovog Javnog poziva, kao ni spremnici za miješani komunalni otpad (crni spremnici).

Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes. Vrećice nisu predmet javnog poziva kao ni posude za biootpad za stambene zgrade (zapremnina 10 l) i posude za sakupljanje upotrijebljenog ulja.

- Grad iskazuje interes za nabavu potrebnih spremnika za odvojeno prikupljanje otpada:
1. 4800 komada spremnika za otpadni papir volumena 120 litara
- 50 komada spremnika za otpadni papir volumena 1100 litara
2. 20 komada spremnika za otpadno staklo volumena 2000 litara
3. 4800 komada spremnika za otpadnu plastiku volumena 120 litara
126. 50 komada spremnika za otpadnu plastiku volumena 1100 litara
4. 20 komada spremnika za otpadni tekstil volumena 1500 litara
5. 2500 komada spremnika za biootpad volumena 120 (80) litara
- 600 komada spremnika za biootpad volumena 240 litara
- 200 komada spremnika za biootpad volumena 360 litara
6. 1500 komada vrtnih kompostera volumena 300-700 litara

Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes.

R.b.	Pitanje	Odgovor
127.	<p>Sukladno Najavi Javnog poziva za iskaz interesa za nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje otpada dajemo sljedeće prijedloge:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- da uvjet za prijavu na Javni poziv nije važeći Plan gospodarenja otpadom JLS već da JLS mora imati važeći Plan gospodarenja otpadom u trenutku odobravanja zahtjeva JLS od strane Fonda, odnosno u trenutku potpisivanja ugovora između Fonda i JLS i/ili</li> <li>- da Fond objavi javni poziv za iskaz interesa JLS-ima u roku do 90 dana od dana Najave (tokom travnja 2018.g.).</li> </ul> <p>Smatramo da se uvjetom važećeg Plana gospodarenja otpadom JLS u trenutku odobravanja zahtjeva JLS od strane Fonda, odnosno u trenutku potpisivanja ugovora između Fonda i JLS i dalje osigurati svrha istoga, a to je unapređenje sustava gospodarenja komunalnim otpadom u JLS, a time i na području cijele RH, a JLS će imati dovoljno vremena za provođenje postupaka ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš i prethodne ocjene prihvatljivosti za ekološku mrežu sukladno Zakonu o zaštiti okoliša i Zakonu o zaštiti prirode.</p> <p>Ukoliko je stav Fonda da Plan gospodarenja otpadom JLS mora biti važeći u trenutku podnošenja prijave, tada bi radi mogućnosti participiranja čim većeg broja JLS trebalo prolongirati objavu javnog poziva za iskaz interesa.</p> <p>S obzirom na relativno dugi postupak o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš i prethodne ocjene prihvatljivosti za ekološku mrežu, trebalo bi Ministarstvu za zaštitu okoliša i energetiku dati uputu da zahtjeve JLS rješavaju po hitnom postupku s obzirom na to da je za Plan gospodarenja otpadom RH koji je plan višeg reda proveden postupak strateške procjene.</p>	<p>Uvjet za prijavu na Javni poziv biti će donesen PGO usklađen sa Zakonom o održivom gospodarenju otpadom. Razmotriti će se prijedlog produljenja roka Javnog poziva.</p>
128.	<p>Nastavno dostavljamo popis spremnika za selektivno prikupljanje otpada s iskazanim informativnim cijenama koje je potrebo nabaviti s ciljem postizanja adekvatnog i učinkovitog sustava gospodarenja otpadom na našem području:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Kontejneri velikog obujma 5,5 m<sup>3</sup> – kom 6 (od toga 2 za papir, 2 za plastiku, 2 za staklo), cijena - 7.000,00 kn, UKUPNO – 42.000,00 kn</li> <li>2. Plastični kontejneri 1100 l – kom 20, cijena – 2.360,00 kn, UKUPNO – 47.200,00 kn</li> </ol> <p>za poslovne korisnike i višestambene zgrade – papir, plastika, staklo, metal</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>3. Komposter 400 l, kom 250, cijena - 422,00 kn, UKUPNO – 105.500,00 kn</li> <li>4. Komposter 1000 l, kom 10, cijena – 850,00 kn, UKUPNO - 8.500,00 kn</li> <li>5. Koševi za smeće za razvrstavanje, kom 5 kom, cijena – 5.375,00 kn, UKUPNO – 26.875,00 kn (podjela po javnim institucijama-Osnovna škola, Dječji vrtić, Srednja škola, Gradska uprava)</li> <li>6. Spremnici za baterije, kom 12, cijena - 800,00 kn, UKUPNO – 9.600,00 kn</li> <li>7. Spremnik za baterije veliki - 1 kom – 1.332,00 kn, UKUPNO – 1.332,00 kn</li> <li>8. Spremnici za tekstil, 1300 l, 3 kom – 5.148,00 kn – UKUPNO – 15.444,00 kn</li> </ol> <p>Napomena : navedene cijene spremnika iskazane su bez PDV-a. Prema informativnim cijenama ukupno je za nabavku popisanih spremnika potrebno 256.451,00 kn (bez PDV-a).</p>	<p>Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes. Koševi za smeće za razvrstavanje i spremnici za baterije nisu predmet ovog poziva.</p>
129.	<p>Općina iskazuje interes za nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje otpada te dostavlja prijedlog potreba i to:</p> <p>I. ZA IBITELJSKA DOMAČINSTVA</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- spremnik za papir 240 lit                   ***787 kom</li> <li>- spremnik za korisni otpad               ***787 kom</li> <li>- kanta za biootpad 120 litara – I zona       -</li> <li>- komposter                                   ***115 kom</li> </ul> <p>II. VIŠESTAMBENI OBJEKTI</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Kontejner za papir 1100 lit               *****3 kom</li> <li>- Kontejner za korisni otpad 1100 lit       *****3 kom</li> <li>- Kanta za biootpad 240 lit               *****3 kom</li> </ul>	<p>Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes.</p>
130.	<p>Sukladno najavi Javnog poziva za iskaz interesa za nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje otpada, dostavljamo Prijedlog Općine na navedenu najavu tj. Općina će na Javni poziv prijaviti nabavu:</p> <p>kante od 120 l za plastiku, kom 450 kontejneri od 1100 l za tekstil, kom 6 kontejneri od 1100 l za metal, kom 6 komposter - kom 10 kontejneri od 1100 l, za miješani otpad - kom 4</p>	<p>Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes. Spremnici za miješani komunalni otpad nisu predmet ovog javnog poziva.</p>
131.	<p>Iskazujemo interes na NAJAVU JAVNOG POZIVA ZA ISKAZ INTERESA ZA NABAVU SPREMNIKA ZA ODVOJENO PRIKUPLJANJE OTPADA te dostavljamo podatke o potrebama Općine za nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje otpada.</p> <p>5 komada posuda PVC žuta volumena 1100 L 40 komada posuda PVC žuta volumena 240 L 1605 komada posuda PVC žuta volumena 120 L 5 komada posuda PVC plava volumena 1100 L 40 komada posuda PVC plava volumena 240 L 5 komada posuda za biootpad volumena 660 L 10 komada posuda za biootpad volumena 240 L 30 komada posuda za biootpad volumena 120 L 861 komada posuda za biootpad volumena 80 L 35 komada posuda za biootpad volumena 20 L 370 komada kompostera 50 komada posuda za MKO-zelena volumena 80 L 10 komada posuda za MKO-zelena volumena 240 L 2 komada posuda za MKO-zelena volumena 660 L 3 komada posuda za MKO-zelena volumena 1100 L</p>	<p>Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes. Spremnici za miješani komunalni otpad nisu predmet ovog javnog poziva. Spremnici za odvajanje biootpada u domaćinstvu (višestambeni objekti) nisu predmet Javnog poziva.</p>
	<p>Javljam se na Javni poziv za iskaz interesa za nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje otpada, za Aktivnost 1. nabava spremnika i to:</p> <p>110 komada zelenih posuda (plastična) - mješani komunalni otpad zapremine 80 L</p>	

R.b.	Pitanje	Odgovor
132.	80 komada zelenih posuda (plastična) - mješani komunalni otpad zapremnine 120 L 27 komada zelenih posuda (plastična) - mješani komunalni otpad zapremnine 240 L 235 komada plavih posuda (plastična) - papir zapremnine 120 L 20 komada plavih posuda (plastična) - papir zapremnine 240 L 235 komada smeđih posuda (plastična) - biorazgradivi otpad zapremnine 120 L 5 komada smeđih posuda (plastična) - biorazgradivi otpad zapremnine 240 L 20 komada kompostera (plastični) 5 komada žutih posuda (plastična) - plastika zapremnine 120 L 20 komada žutih posuda (plastična) - plastika zapremnine 240 L 8 komada kontejnera miješani otpad (pocinčani) zapremnine 1100 L 8 komada kontejnera papir (pocinčani) zapremnine 1100 L 8 komada kontejnera biorazgradivi (pocinčani) zapremnine 1100 L 8 komada kontejnera staklo (pocinčani) zapremnine 1100 L 8 komada posuda za tekstil zapremnine 1100 L	Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes. Spremnici za miješani komunalni otpad nisu predmet ovog javnog poziva.
133.	Općina iskazuje interes za nabavu spremnika za odvojeno sakupljanje otpada: 1 komad spremnika 1100 l plavi (za papir i karton) 1 komad spremnika 1100 l žuti (za plastiku) 1 komad spremnika 1100 l zeleni (za staklo) 1 komad spremnika 1100 l sivi (za limenke) 1 komad spremnika za otpadni tekstil 400 komada spremnika 120 l žuti (za plastiku) 400 komada spremnika 350 l komposter (za biootpad)	Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes.
134.	Zamolio bih Vas da mi pojasnite na što se odnosi točka VI Svoje prijedloge na ovu najavu JLS- ovi mogu dostaviti na vaš mail do 13.02.2018. Da li su to prijedlozi potreba za opremom ili prijedlozi izmjena u navedenom aktu. Također bih Vas zamolio da mi navedete datum sa kojim Plan G.O. JLS mora biti usklađen. Da li je to 15.02. ili 28.02.2018. g	Prijedlozi izmjena na Najavu javnog poziva. Odluka o donošenju PGO mora biti donesena do kraja trajanja Javnog poziva.
135.	Temeljem najave Javnog poziva za iskaz interesa za nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje otpada, zanima nas sljedeće: 1. Koji iznos smo dužni planirati u našem proračunu? (samo naš udio sufinanciranja ili cjelokupan iznos nabave spremnika?) 2. Na koji način će se vršiti plaćanje prihvatljivih troškova od strane Fonda (direktno na žiroračun JLS-a ili drugo?) 3. Da li smo dužni novonabavljene spremnike prenijeti u vlasništvo trgovačkom društvu (koje je u vlasništvu JLS a koje radi na prikupljanju otpada) odmah nakon nabave istih?	Samo vaš udio sufinanciranja ste dužni planirati u Vašem proračunu. Biti će navedeno u Javnom pozivu. Prijenos vlasništva na treće osobe nije moguć za vrijeme trajanja projekta (5 godina).
136.	Podaci Općine za iskaz interesa za nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje otpada: OBITELJSKE KUĆE papir 240 lit 1085 komada plastika 240 lit 1085 komada kanta za biotpad 120 lit – I zona 60 komada komposter 135 komada VIŠESTAMBENI OBJEKTI 30 ZGRADA (238 domaćinstava) kontejner za papir 1100 lit 33 komada kontejner za plastiku 1100 lit 33 komada kanta za biootpad 240 lit 33 komada kontejner za staklo /metalni (ili zvono) veličine 1100L 10 komada Kontejner za tekstil 10 komada	Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes.
137.	U Gradu imamo potrebu nabave 400 spremnika za odvojeno prikupljanje (papir, staklo, plastika i tekstil) i 500 kompostera (okvirne količine). Slijedom navedenoga zanima nas dali je moguće uvrstiti u jedan zahtjev za financiranje i kompostere i spremnike za odvojeno prikupljanje ili pošto se radi o različitim vrstama spremnika nužno je odvojiti ove dvije kategorije, te u konačnici odlučiti što ima veći prioritet pošto imamo pravo na podnošenje samo jednog zahtjeva?	Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes. Jednim zahtjevom iskazuje se interes za sve vrste spremnika koji su predmet javnog poziva.
138.	Vežano na najavu javnog poziva za iskaz interesa za nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje otpada, tj. Aktivnost 1. javnog poziva za iskaz interesa Grad će se javiti za nabavu sljedećih spremnika: otpadni papir - kanta 240 litara - 1800 komada otpadni papir - kontejner 1100 litara - 31 komad plastika - kanta 240 litara - 1800 komada plastika - kontejner 1100 litara - 30 komada staklo - kontejner 1100 litara - 28 komada biootpad - kanta 120 litara - 400 komada biootpad - kanta 240 litara - 30 komada vrtni komposter 300 komada	Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes.
139.	Općina iskazuje iskaz interesa za nabavu spremnika za odvojeno skupljanje otpada, kako slijedi: - 1.200 komada spremnika za prikupljanje otpadnog papira zapremnine 240 litara, - 1.200 komada spremnika za prikupljanje otpadne plastike zapremnine 240 litara, - 1.200 komada vrtnih kompostera zapremnine 400 litara (okvirna slika u privitku).	Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes.

R.b.	Pitanje	Odgovor																						
140.	<p>Zainteresirani smo za nabavu sljedeće opreme:</p> <table border="0"> <tr> <td>1. 1. Kante 120 litara za:</td> <td>KOMADA</td> </tr> <tr> <td>- PAPIR (plava)</td> <td>900</td> </tr> <tr> <td>- STAKLO (zelena)</td> <td>900</td> </tr> <tr> <td>- PLASTIKA (žuta)</td> <td>900</td> </tr> <tr> <td>- BIO OTPAD – komposter</td> <td>(350litara)900</td> </tr> <tr> <td>2. 2. Kontejneri 1100 litara:</td> <td></td> </tr> <tr> <td>- PAPIR (plava)</td> <td>5</td> </tr> <tr> <td>- STAKLO (zelena)</td> <td>5</td> </tr> <tr> <td>- PLASTIKA (žuta)</td> <td>5</td> </tr> <tr> <td>- METAL</td> <td>17 i</td> </tr> <tr> <td>3. Mobilno reciklažno dvorište - mobilna jedinica</td> <td>1.</td> </tr> </table>	1. 1. Kante 120 litara za:	KOMADA	- PAPIR (plava)	900	- STAKLO (zelena)	900	- PLASTIKA (žuta)	900	- BIO OTPAD – komposter	(350litara)900	2. 2. Kontejneri 1100 litara:		- PAPIR (plava)	5	- STAKLO (zelena)	5	- PLASTIKA (žuta)	5	- METAL	17 i	3. Mobilno reciklažno dvorište - mobilna jedinica	1.	<p>Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes. Mobilno reciklažno dvorište nije predmet javnog poziva.</p>
1. 1. Kante 120 litara za:	KOMADA																							
- PAPIR (plava)	900																							
- STAKLO (zelena)	900																							
- PLASTIKA (žuta)	900																							
- BIO OTPAD – komposter	(350litara)900																							
2. 2. Kontejneri 1100 litara:																								
- PAPIR (plava)	5																							
- STAKLO (zelena)	5																							
- PLASTIKA (žuta)	5																							
- METAL	17 i																							
3. Mobilno reciklažno dvorište - mobilna jedinica	1.																							
141.	<p>Općina predviđa nabavku 1700 spremnika volumena 240 L za prikupljanje reciklabilnog otpada te 1700 spremnika volumena 80 L za prikupljanje biorazgradivog otpada.</p>	<p>Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes</p>																						
142.	<p>Vezano za objavljenu Najavu javnog poziva JLS za iskaz interesa za nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje otpada, dostavljamo dva prijedloga, kako slijedi:</p> <p>1. Da u prihvatljive troškove nabave spremnika (Aktivnost 1.) raznih zapremina za odvojeno prikupljanje otpadnog papira, stakla i plastike budu uključeni i kontejneri za dubinsko prikupljanje otpada s instaliranom vanjskom upravljačkom jedinicom na poklopcu spremnika koja omogućuje jednostavnu registraciju i elektroničku identifikaciju korisnika i nadzor otpada u spremniku.</p> <p>2. Da se za nabavu spremnika preostala sredstva u visini 15% prihvatljivih troškova mogu osigurati (pored proračuna JLS-ova) i putem komunalnih tvrtki.</p>	<p>1. Navedeni spremnici nisu predmet javnog poziva kao niti elektronička identifikacija korisnika. 2. 15% mora osigurati JLS.</p>																						
143.	<p>Vezano za najavu Javnog poziva za iskaz interesa za nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje otpada obavještavamo Vas da je Općina zainteresirana za nabavu cca 1000 spremnika namijenjenih odvojenom prikupljanju otpada.</p>	<p>Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes.</p>																						
144.	<p>Temeljem Vaše Najave Javnog poziva za iskaz interesa za nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje otpada, želimo Vas izvijestiti kako Općina za područje svojih naselja, uz već kupljene spremnike za miješani komunalni otpad, kroz natječaj Fonda planira kupiti po 1000 spremnika od 120 litara za papir, plastiku i staklo, to jest sveukupno 3000 takvih spremnika. Uz to, planiramo nabaviti 100 vrtnih kompostera te dva specijalna spremnika za tekstil.</p>	<p>Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes.</p>																						
145.	<p>Javljamo se na Najavu javnog poziva za iskaz interesa za nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje otpada.</p> <p>Ovo su procijenjene potrebe za Grad.</p> <p>1000 kom PVC spremnika od 120l plavi za papir</p> <p>1000 kom PVC spremnika 120 l žuti (ili neke druge boje) za ostali reciklabili otpad</p> <p>10-tak dvostrukih spremnika sa ugrađenim spremnikom za komprimiranje za potrebe centra grada.</p>	<p>Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes. Spremnici sa komprimiranjem nisu predmet javnog poziva.</p>																						
146.	<p>Temeljem točke VI. Najave javnog poziva za iskaz interesa za nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje otpada dostavljamo Vam prijedlog Općine za nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje komunalnog otpada kako slijedi:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>12 komada PEHD kontejnera za staklo (zeleni) 1100 litara</li> <li>12 komada PEHD kontejnera za PET (žuti) 1100 litara</li> <li>12 komada PEHD kontejnera za papir (plavi) 1100 litara</li> <li>12 komada PEHD kontejnera za tekstil 1100 litara</li> <li>120 komada PEHD kanti za papir (plave) 120 litara</li> <li>850 komada PEHD kanti za plastiku (žute) 120 litara</li> <li>150 komada kompostera zapremine min. 350 litara</li> </ol>	<p>Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes.</p>																						
147.	<p>Sukladno točki VI. Ostale informacije Najave javnog poziva za iskaz interesa za nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje otpada u nastavku dopisa dostavljamo Vam podatke o tipu i količini spremnika za odvojeno prikupljanje otpada, koji bi se podijelili krajnjim korisnicima usluge na području općine, a čime bi se obuhvatili svi korisnici usluge.</p> <p>OBITELJSKE KUĆE</p> <p>720 komada spremnika za papir 240 L</p> <p>720 komada spremnika za korisni otpad 240 L</p> <p>346 komada kanti za biootpad 120 L - I zona</p> <p>55 komada kompostera</p> <p>VIŠESTAMBENI OBJEKTI 7 ZGRADA</p> <p>7 komada kontejnera za papir 1100 L</p> <p>7 komada kontejnera za korisni otpad 1100 L</p> <p>7 komada kanti za biootpad 240 L</p> <p>Obrazloženje:</p> <p>svim više stambenim objektima (zgradama) osigurao bi se po jedan kontejner od 1100 L za papir i za korisni otpad te kanta 240 L za biootpad za domaćinstva koja žive u obiteljskim kućama osigurala bi se po jedna kanta od 240 L za papir i korisni otpad</p> <p>za I zonu osigurala bi se za svaku obiteljsku kuću kanta za biootpad volumena 120 L za II zonu od ukupnog broja domaćinstava za njih cca 10-15 % osigurat će se komposter</p>	<p>Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes.</p>																						
148.	<p>Sukladno najavi javnog poziva za iskaz interesa za nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje otpada dostavljamo prijedlog Općine koji se odnosi na Aktivnost I. nabava spremnika raznih zapremina za odvojeno prikupljanje biootpada, za nabavu 1200 komada vrtnih kompostera, mini komposter 240 litara.</p>	<p>Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes</p>																						

R.b.	Pitanje	Odgovor
149.	<p>Ovim putem iskazujemo interes za nabavku sljedećih spremnika: 18 garnitura po pet kontejnera zapremine 1100 L koji će biti raspoređeni u mjestima po otoku kao zeleni otoci ili eko otoci</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. papir i karton</li> <li>2. plastika</li> <li>3. biootpad</li> <li>4. staklo</li> <li>5. ostali otpad (mješoviti komunalni)</li> </ol> <p>ukupno 90 kontejnera od 1100 L</p> <p>50 kućnih kompostera</p> <p>10 garnitura po pet kanti zapremine 120 L također za mini zelene otoke ili eko otoke</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. papir i karton</li> <li>2. plastika</li> <li>3. biootpad</li> <li>4. staklo</li> <li>5. ostali otpad (mješoviti komunalni)</li> </ol> <p>ukupno 50 kanti od 120 L</p> <p>50 kanti za biootpad koje će se podijeliti po većim domaćinstvima (restoran, apartman) gdje je moguć pristup kamionom</p>	<p>Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes. Spremnici za miješani komunalni otpad nisu predmet Javnog poziva.</p>
150.	<p>Kroz Vaš javni poziv, osim spremnika raznih zapremnina za pojedine kategorije otpada, uključuje li i prihvatljive troškove za nabavu inox otvora na već postojećim podzemnim kontejnerima, kojima se regulira selektivno ubacivanje otpada koje ste naveli u vašem dopisu .</p>	<p>Navedeno nije predmet Javnog poziva.</p>
151.	<p>U pravitku Vam šaljemo okvirne količine spremnika koje Općina planira potraživati u sklopu Javnog poziva za iskaz interesa za nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje otpada.</p> <p><b>OBITELJSKE KUĆE</b> korisni otpad 240 l 1900 komada kanta za biootpad 120 l 400 komada komposter 400 komada</p> <p><b>VIŠESTAMBENI OBJEKTI</b> kontejner za papir 1100 l 10 komada kontejner za korisni otpad 1100 l 10 komada kanta za biootpad 240 l 10 komada</p> <p>Dodatno, šaljemo Vam informaciju i prijedlog za koje molimo da se uzmu u obzir prilikom objave Javnog poziva. Naime, Plan gospodarenja otpadom usklađen sa Zakonom o održivom gospodarenju otpadom (NN 94/13, 73/17) je za našu Općinu trenutno u postupku donošenja. Planiramo dovršetak cjelokupnog postupka u roku od najviše 30 dana. S obzirom da je jedan od uvjeta Poziva to da prijavitelj ima važeći Plan gospodarenja otpadom JLS, usklađen sa Zakonom o održivom gospodarenju otpadom (NN 94/13, 73/17), predlažemo da se uzmu u obzir i prijave s valjanim dokazom o tome da je Plan gospodarenja otpadom u završnoj fazi postupka donošenja. Pretpostavljamo da su mnoge JLS u sličnoj situaciji s predmetnim uvjetom Poziva.</p>	<p>Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes. Odluka o usvajanju Plana je uvjet za prijavu na Javni poziv te ista mora biti donesena do kraja trajanja Javnog poziva.</p>
152.	<p>Slijedom Vaše najave Javnog poziva za iskaz interesa za nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje otpada, Općina za svoje područje predlaže nabavu 545 zelenih spremnika od 120 l, 545 žutih spremnika od 120 l i 3 kompostera od 360 l.</p>	<p>Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes. Spremnici za miješani komunalni otpad nisu predmet Javnog poziva</p>
153.	<p>U skladu sa objavom o najavi javnog poziva za iskaz interesa za nabavu spremnika za odvoz komunalnog otpada dostavljamo prijedlog Grada za nabavom sljedećih spremnika:</p> <p>Podaci o posudama: polupodzemni bio 3 m<sup>3</sup> - 60 kom polupodzemni papir 3 m<sup>3</sup> - 30 kom polupodzemni plastika 3 m<sup>3</sup> - 30 kom polupodzemni staklo 3 m<sup>3</sup> - 30 kom komposter vrtni 350 l - 4000 kom komposter kućni - 4000 kom</p> <p>Na području Grada već je implementiran sustav polupodzemnih spremnika te je potrebno isti još nadograditi sa spremnicima za odvajanje otpada. Grad zajedno sa komunalnim društvom potencira kućno kompostiranje te je već podjeljeno oko 500 kompostera, a plan je da se nastavi i dalje. Grad je na Gradskom vijeću Grada usvojio Plan gospodarenja otpadom na području Grada za razdoblje 2017.-2022.godine i donio Odluku o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i prikupljanja biorazgradivog komunalnog otpada na području Grada.</p>	<p>Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes. Polupodzemni spremnici nisu predmet Javnog poziva. Kućni komposter (komposter za višestambene objekte) nisu predmet Javnog poziva, dok vrtni komposter jesu.</p>
154.	<p>Temeljem Najave predmetnog Javnog poziva, najavljujemo da je Grad zainteresiran za prijavu na Javni poziv za nabavu spremnika za odvojeno skupljanje otpada i to:</p> <p>spremnici za odvojeno skupljanje otpada zapremnine 120 l 3.750 komada (za biorazgradivi i ostali reciklabilni otpad)</p> <p>spremnici za odvojeno skupljanje biootpada 375 komada</p> <p>vrtni komposter 3.375 komada</p> <p>spremnici za miješani komunalni otpad zapremnine 80 l 800 komada</p> <p>spremnici za odvojeno skupljanje otpada zapremnine 1.100 l (za papir, biootpad i ostali reciklabilni otpad) 75 komada</p> <p>spremnici za miješani komunalni otpad zapremnine 1.100 l 25 komada</p>	<p>Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes. Spremnici za miješani komunalni otpad nisu predmet Javnog poziva.</p>
155.	<p>Vezano za iskaz interesa za nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje otpada, prijavljujemo svoje potrebe za aktivnost 1, i to kako slijedi: 200 spremnika za miješani komunalni otpad</p> <p>300 spremnika za biootpad</p> <p>300 kompostera</p> <p>600 spremnika za papir</p> <p>5 zelenih, žutih i plavih spremnika od 1100 l</p>	<p>Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes. Spremnici za miješani komunalni otpad nisu predmet Javnog poziva.</p>

R.b.	Pitanje	Odgovor
156.	<p>Sukladno najavi Javnog poziva za iskaz interesa za nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje otpada u svrhu prikupljanja podataka o potrebama jedinica lokalne samouprave, temeljem čega će Fond provesti objedinjeni postupak javne nabave za sve JLS-ove, ovim putem Vam dostavljamo specifikaciju za nabavu kontejnera različitih kapaciteta i prema vrsti otpada za Grad kako slijedi:</p> <p>42 komada kontejnera 1100 L - plavi 42 komada kontejnera 1100 L - žuti 180 komada kontejnera 1100L- zeleni 30 komada spremnika 240 L- sivi 40 komada spremnika 240L -zeleni 10 komada spremnika 240L- plavi 30 komada spremnika 240 L - smeđi (tekstil) 200 komada spremnika 120L -zeleni 200 komada spremnika 120 L- plavi 200 komada spremnika 120 L -žuti 80 komada kompostera 420 L 10 komada nadzemnih inox otvora na platformi podzemnih kontejnera za posebne vrste otpada</p>	<p>Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes. Spremnici za miješani komunalni otpad, podzemni spremnici i inox otvori nisu predmet Javnog poziva.</p>
157.	<p>Vezano za Najavu javnog poziva za iskaz interesa za nabavku spremnika za odvojeno prikupljanje otpada, Općina planira nabaviti sljedeće količine:</p> <p>620 spremnika za biootpad 620 spremnika za papir 620 spremnika za plastiku 620 spremnika za staklo</p>	<p>Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes.</p>
158.	<p>Vezano za javni poziv za iskaz interesa za nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje otpada dostavljamo tablicu sa navedenim vrstama spremnika, potrebnom količinom, jediničnim cijenama i ukupnom cijenom. Jedinične cijene su formirane na osnovu inicijalnih ponuda.</p> <p>900 komada vrtnih kompostera 325 l jedinične cijene 400,00 kn, ukupan iznos 360.000,00 kn 100 komada plastičnih kanti za otpadni papir i karton 80 l (plava boja) jedinične cijene 168,00 kn, ukupan iznos 16.800,00 kn 900 komada plastičnih kanti za otpadni papir i karton 120 l (plava boja) jedinične cijene 143,00 kn, ukupan iznos 128.700,00 kn 2500 komada biorazgradivih vreća 30 l jedinične cijene 1,50 kn, ukupan iznos 3.750,00 kn 1000 komada biorazgradivih vreća 60 l jedinične cijene 2,50 kn, ukupan iznos 2.500,00 kn 100 komada plastičnih kanti za biorazgradivi otpad 120 l jedinične cijene 238,00 kn, ukupan iznos 23.800,00 kn 3000 komada pvc vreća za otpadnu plastiku 60 l (žuta boja) jedinične cijene 2,50 kn, ukupan iznos 7.500,00 kn 15000 komada pvc vreća za otpadnu plastiku 120 l (žuta boja) jedinične cijene 4,00 kn, ukupan iznos 60.000,00 kn 23 komada PHD spremnika 1100 l za otpadni papir (plava boja) jedinične cijene 2.100,00 kn, ukupan iznos 48.300,00 kn 21 komad PHD spremnika 1100 l okrugli samozatvarajući za otpadnu plastiku (žuta boja) jedinične cijene 2.350,00 kn, ukupan iznos 49.350,00 kn 21 komad PHD spremnika 1100 l okrugli samozatvarajući za otpadno staklo (zelena boja) jedinične cijene 2.350,00 kn, ukupan iznos 49.350,00 kn 10 komada PHD spremnika 1100 l okrugli samozatvarajući za biorazgradivi otpad (smeđa boja) jedinične cijene 2.700,00 kn, ukupan iznos 27.000,00 kn 8 komada spremnika za otpadni tekstil jedinične cijene 3.300,00 kn, ukupan iznos 26.400,00 kn 2 komada zatvorenih kontejnera 7,0 m<sup>3</sup> (za prikupljanje otpadnog papira) jedinične cijene 8.600,00 kn, ukupan iznos 17.200,00 kn 1 komad zatvorenog kontejnera 10,0 m<sup>3</sup> (za prikupljanje biootpada) jedinične cijene 12.500,00 kn, ukupan iznos 12.500,00 kn 1 komad pres kontejnera 10,0 m<sup>3</sup> jedinične cijene 64.000,00 kn, ukupan iznos 64.000,00 kn 12 komada spremnika za lampione jedinične cijene 1.100,00 kn, ukupan iznos 13.200,00 kn</p>	<p>Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes. Vrećice i pres kontejneri nisu predmet Javnog poziva.</p>
159.	<p>Navodimo interes Grada za nabavu spremnika.</p> <p>1500 komada kanti za biootpad zapremine 120 L 200 komada kanti za biootpad zapremine 240 L 1500 komada kanti za papir zapremine 120 L 200 komada kanti za papir zapremine 240 L 20 komada kontejnera za papir zapremine 1100 L 200 komada kanti za plastiku zapremine 240 L 20 komada kontejnera za plastiku zapremine 1100 L 20 komada kontejnera za staklo zapremine 1100 L 200 komada kompostera za organski otpad zapremine 350-370 L 15 komada spremnika za tekstil zapremine 1100 L</p>	<p>Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes.</p>
160.	<p>Općina dostavlja iskaz interesa za nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje otpada, kako slijedi:</p> <p>1. 300 komada biokanti zapremine 80 l 2. 5 komada PEHD kontejnera za papir zapremine 1100 l 3. 5 komada PEHD kontejnera za staklo zapremine 1100 l 4. 5 komada PEHD kontejnera za plastiku (PET) zapremine 1100 l 5. 5 komada PEHD kontejnera za metal (MET) zapremine 1100 l 6. 5 komada spremnika za tekstil zapremine 2 m<sup>3</sup></p>	<p>Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes.</p>
161.	<p>U prilogu Vam šaljemo popunjenu tablicu sa popisom spremnika za odvojeno sakupljanje otpada na području Općine.</p> <p>2 komada spremnika 1100 l zeleni (za miješani kom. otpad) 2 komada spremnika 1100 l plavi (za papir i karton) 2 komada spremnika 1100 l žuti (za plastiku) 2 komada spremnika 1100 l zeleni (za staklo)</p>	<p>Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes. Spremnici za</p>

R.b.	Pitanje	Odgovor
	2 komada spremnika 1100 l sivi (za limenke) 2 komada spremnika 1100 l smeđi (za biootpad) 1100 komada spremnika 80 l crni (za mješani kom.otpad) 20 komada spremnika 120 l smeđi (za biootpad) 1 komad spremnika za otpadni tekstil	miješani komunalni otpad nisu predmet javnog poziva.
162.	Prema uputama u NAJAVA JAVNOG POZIVA ZA ISKAZ INTERESA ZA NABAVU SPREMNIKA ZA ODVOJENO PRIKUPLJANJE OTPADA u točki VI. Ostale informacije stoji sljedeće: „Svoje prijedloge na ovu Najavu JLS-ovi mogu dostaviti na e-mail adresu: spremnici@fzoeu.hr do zaključno do 13. veljače 2018. godine. Molim Vas ako bi mi mogli pomoći dali točno tumačim ovu rečenicu, pod pojmom prijedlozi na Najavu. Tumačimo li navedeno kao prijedlog vezan za različite točke javnog poziva, informacije i slično? ILI pod ovim pojmom tumačimo prijedlog kao iskaz interesa za Nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje otpada?	Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes.
163.	Naime, komunalno društvo grada zaključilo je dana 11. siječnja 2018. godine Ugovor o nabavi posuda za otpadni papir i karton, HDPE 120 litara te RFID transponder za posude. Pošto je navedena Najava javnog poziva za iskaz interesa za nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje otpada objavljena na web stranicama Fonda dana 29. siječnja 2018. godine, zanima nas da li postoji mogućnost povrata sredstava (djelomično ili prema visini od 85 % prihvatljivih troškova sukladno Pozivu) za kupljene spremnike u 2018. godini? Iz gore navedenih razloga, prijedlog je da se u Poziv ugradi mogućnost refundiranja za ugovore koji su sklopljeni u 2018. godini, do visine cijene koju Fond postigne na javnoj nabavi.	Ne postoji mogućnost povrata sredstava po ovom Javnom pozivu.  Nije predmet Javnog poziva.
164.	Sukladno Najavi javnog poziva za iskaz interesa za nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje otpada dostavljamo Vam iskaz interesa od strane Grada za sljedeće: Aktivnost 1. - Nabava spremnika 1. nabava spremnika za otpadni papir, spremnik od 80 L - 3000 kom 2. nabava spremnika za biootpad, spremnik od 80 L - 1700 kom komposter od 400 L - 500 kom	Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes.
165.	Vezano uz Vaš poziv za iskaz interesa za nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje otpada dostavljamo podatke o potrebnom broju spremnika:  STAKLO 30 komada od 1100 l PAPIR 30 komada od 1100 l PLASTIKA 35 komada od 1100 l METAL 12 komada od 1100 l BIORAZGRADIVI OTPAD 15 komada od 1100 l VRTNI KOMPOSTERI 100 komada U prilogu dostavljamo izračun potrebnog broja kontejnera od strane našeg komunalnog poduzeća.	Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes.
166.	Dostavljamo prijedlog na nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje otpada za područje Općine: 500 komada spremnika 120 l žuti (za plastiku) 6 komada spremnika 1100 l plavi (za papir i karton) 6 komada spremnika 1100 l žuti (za plastiku) 6 komada spremnika 1100 l zeleni (za staklo) 6 komada spremnika 1100 l sivi (za limenke) 6 komada spremnika za otpadni tekstil 500 komada spremnika 350 l komposter (za biootpad)	Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes.
167.	Objavještavamo Vas da Grad na opisani Javni poziv namjerava prijaviti projekt nabave spremnika za odvojeno prikupljanje otpada prema aktivnostima kako slijedi:  1. 8000 kom PE kompostera za biootpad volumena 350 l 2. 100 kom PC kontejnera za otpad volumena 1100 l 3. 100 kom PE kontejnera za otpad volumena 1100 l 4. 9500 kom PE posuda za otpad volumena 120 l (zeleni) 5. 500 kom PE posuda za otpad volumena 240 l 6. 500 kom PE posuda za papir volumena 240 l 7. 9500 kom PE posuda za plastiku volumena 120 l (žuta) 8. 500 kom PE posuda za plastiku volumena 240 l 9. 150 kom PE kontejnera za papir volumena 1100 l 10. 150 kom PE kontejnera za plastiku volumena 1100 l 11. 26 kom komunalnih kontejnera otvoreni V=7m <sup>3</sup> Konačnu i točnu specifikaciju spremnika Grad podnijet će na Javni poziv za iskaz interesa za nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje otpada sukladno propozicijama poziva kada on bude objavljen.	Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes. Spremnici za miješani komunalni otpad nisu predmet javnog poziva.
	Temeljem Vaše obavijesti o Najavi javnog poziva za iskaz interesa za nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje otpada, Općina kao jedinica lokalne samouprave iskazuje interes za nabavu sljedećih spremnika: 1) Općina ima 1309 kućanstava (prijedlog je da se nabavi 1400 posuda), i to: a) kanta 120 L (papir) plava : 1400 kom. b) kanta 120 L (bio) smeđa : 1400 kom. c) kanta 120 L (plastika) žuta : 1400 kom. d) komposter 350 L ( za kućanstva ) : 650 kom. 2) stanova 9/poslovni 31: a) kanta 240 L (papir) plava : 5 kom. b) kanta 240 L (plastika) žuta : 5 kom. c) kanta 240 L (bio) smeđa : 8 kom. d) kont. 1100 L (papir) plavi : 10 kom. e) kont. 1100 L (papir) žuti : 10 kom. f) kont. 1100 L (bio) smeđi : 5 kom. Ukupno : - 4200 posuda 120 L	Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes.

R.b.	Pitanje	Odgovor
168.	<p>- 650 kompostera 350 L - 18 (20) posuda 240 L - kont. 1100 L 25 kom. Temeljem najave javnog poziva i uvjeta za prijavu slijedi pitanje:</p> <p>Općina ima Plan gospodarenja otpadom iz 2014. godine koji nije usklađen s Izmjenama i dopunama Zakona o održivom gospodarenju otpadom („Narodne novine“, broj: 73/17), u tijeku je odabir tvrtke za revidiranje predmetnog Plana, te Vas molim da mi odgovorite da li će se Općina moći javiti na predmetni javni poziv sa trenutno važećom dokumentacijom ( nerevidirani Plan gospodarenja otpadom ) ili je isključivo potrebno isti uskladiti i donijeti?</p> <p>Pitanje slijedi iz toga što je za donošenje Plana gospodarenja otpadom koji je usklađen s Izmjenama i dopunama Zakona o održivom gospodarenju otpadom („Narodne novine“, broj: 73/17) potrebno određeno vrijeme ( 3-4 mjeseca ) pa je upitno da li će do objave predmetnog Javnog poziva svi navedeni dokumenti biti usklađeni sukladno najavljenim uvjetima Javnog poziva.</p> <p>Prijedlog isto tako da možda unesete u dokumentaciju Javnog poziva da JLS-ove koje imaju donesen Plan gospodarenja otpadom, a koji nije usklađen s Izmjenama i dopunama Zakona o održivom gospodarenju otpadom („Narodne novine“, broj: 73/17) isto se Izjavom obvezuju učiniti do potpisivanja Ugovora s Fondom?</p>	<p>Plan je prihvatljiv.</p>
169.	<p>Temeljem objavljenog poziva za iskaz interesa za nabavku spremnika za odvojeno prikupljanje otpada Općina iskazuje interes za nabavku sljedećih spremnika:</p> <p>Podaci za Općinu:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Plastični spremnici za odvojeno skupljanje otpada reciklabilnog zapremnine 120 l = 500 komada,</li> <li>2. Plastični spremnici za miješani komunalni otpad zapremnine 60 l = 100 komada,</li> <li>3. Vrtni komposter=50 komada,</li> </ol>	<p>Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes. Spremnici za miješani komunalni otpad nisu predmet javnog poziva.</p>
170.	<p>Nastavno na Javni poziv za iskaz interesa za nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje otpada daje sljedeći prijedlog za nabavu spremnika:</p> <p>100 komada od 80 l za miješani komunalni otpad (zelene boje), 800 komada od 120 l za miješani komunalni otpad (zelene boje), 100 komada od 240 l za miješani komunalni otpad (zelene boje), 200 komada od 120 l za otpadni papir (plave boje), 100 komada od 120 l za plastiku (žute boje), 100 komada od 240 l za plastiku (žute boje), 100 komada od 310 l za vrtnu kompostere</p>	<p>Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes. Spremnici za miješani komunalni otpad nisu predmet javnog poziva.</p>
171.	<p>Vašoj najavi javnog poziva za iskaz interesa za nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje otpada Općina iskazuje sljedeće potrebe</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- spremnik za odvajanje otpada- 120L-1000 komada</li> <li>-spremnik za miješani komunalni otpad-80L- 400 komada</li> <li>- vrtni komposter- 100 komada</li> </ul>	<p>Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes. Spremnici za miješani komunalni otpad nisu predmet javnog poziva.</p>
172.	<p>Sukladno točki VI. Najave javnog poziva za iskaz interesa za nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje otpada Klasa: 351-01/17-01/69, Urbroj: 563-03-1/240-18-30 od 29. siječnja 2018. godine, Općina javlja prijedlog za nabavu spremnika za odvojeno sakupljanje otpada, s naznakom da je za područje Općine potrebno oko 650 spremnika za selektivni otpad te oko 135 kompostera.</p>	<p>Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes.</p>
173.	<p>Putem ovog e-maila obavještavamo Vas da je Općina itekako zainteresirana za nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje otpada, no još uvijek nema završen Plan gospodarenja otpadom (kao i većina JLS-ova iz Koprivničko – križevačke županije). Naime, s obzirom da ste u Najavi Javnog poziva kao uvjet za prijavu na Javni poziv naveli da će prijavu moći ostvariti isključivo JLS-ovi koji imaju važeći Plan gospodarenja otpadom, mi nažalost taj uvjet u ovom trenutku ne možemo ispuniti.</p> <p>Općina je pokrenula postupak izrade Plana gospodarenja otpadom i naše su procjene da će on biti završen kroz otprilike 3 do 4 mjeseca. S obzirom da ste naveli da će Javni poziv biti objavljen u roku od 30 dana od dana Najave, u tom roku mi ne možemo dovršiti izradu Plana gospodarenja otpadom.</p> <p>Upravo iz tog razloga Vas molimo da to uzmete u obzir, te da ili objavite Javni poziv kroz 3 do 4 mjeseca (kako bi i mi ali i ostali JLS-ovi) mogli na vrijeme dovršiti svoje Planove gospodarenja otpadom, ili da nam omogućite prijavu na Javni poziv uz naknadno dostavljanje Planova gospodarenja otpadom.</p>	<p>Uvjet za prijavu na Javni poziv biti će donesen PGO usklađen sa Zakonom o održivom gospodarenju otpadom. Razmotriti će se prijedlog produženja roka Javnog poziva.</p>
174.	<p>Sukladno Najavi Javnog poziva za iskaz interesa za nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje otpada dajemo sljedeće prijedloge:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- da uvjet za prijavu na Javni poziv nije važeći Plan gospodarenja otpadom JLS već da JLS mora imati važeći Plan gospodarenja otpadom u trenutku odobravanja zahtjeva JLS od strane Fonda, odnosno u trenutku potpisivanja ugovora između Fonda i JLS</li> <li>i/iii</li> <li>- da Fond objavi javni poziv za iskaz interesa JLS-ima u roku do 90 dana od dana Najave (tokom travnja 2018.g.).</li> </ul> <p>Smatramo da se uvjetom važećeg Plana gospodarenja otpadom JLS u trenutku odobravanja zahtjeva JLS od strane Fonda, odnosno u trenutku potpisivanja ugovora između Fonda i JLS i dalje osigurati svrha istoga, a to je unapređenje sustava gospodarenja komunalnim otpadom u JLS, a time i na području cijele RH, a JLS će imati dovoljno vremena za provodenje postupaka ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš i prethodne ocjene prihvatljivosti za ekološku mrežu sukladno Zakonu o zaštiti okoliša i Zakonu o zaštiti prirode.</p> <p>Ukoliko je stav Fonda da Plan gospodarenja otpadom JLS mora biti važeći u trenutku podnošenja prijave, tada bi radi mogućnosti participiranja čim većeg broja JLS trebalo prolongirati objavu javnog poziva za iskaz interesa.</p> <p>S obzirom na relativno dugi postupak o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš i prethodne ocjene prihvatljivosti za ekološku mrežu, trebalo bi Ministarstvu za zaštitu okoliša i energetiku dati uputu da zahtjeve JLS rješavaju po hitnom postupku s obzirom na to da je za Plan gospodarenja otpadom RH koji je plan višeg reda proveden postupak strateške procjene.</p>	<p>Uvjet za prijavu na Javni poziv biti će donesen PGO usklađen sa Zakonom o održivom gospodarenju otpadom. Razmotriti će se prijedlog produženja roka Javnog poziva.</p>



R.b.	Pitanje	Odgovor
	Obavještavam Vas da na području Općine postoji potreba za spremnicima za odvojeno prikupljanje otpada i to: plastike, zapremnine 120 litara, 400 komada, plastike, zapremnine 1500 litara, 3 komada, tekstila, zapremnine 1500 litara, 3 komada, metala, zapremnine 1500 litara, 3 komada, stakla, zapremnine 1500 litara, 3 komada, PET-a, zapremnine 1500 litara, 3 komada i vrtnih kompostera, zapremnine 370 litara, 400 komada.	
175.	Sukladno Najavi Javnog poziva za iskaz interesa za nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje otpada, Općina ovim dopisom iskazuje potrebu za nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje otpada. Potrebe nabavke spremnika uskladene su s Prijedlogom Plana gospodarenja otpadom Općine za razdoblje 2018.-2023. čije se usvajanje očekuje u ožujku 2018. godine. Planirana je nabava kompostera 650 komada i 1 000 kanti za selektivni otpad.	Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes.
176.	Sukladno Najavi javnog poziva za iskaz interesa za nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje otpada (Klasa: 351-01/17-01/69, Urbroj: 563-03-1/240-18-30) Općina ima u planu prijaviti Aktivnost 1-nabavu spremnika prema Planu gospodarenja otpadom Općine 2017.-2022. - 3000 spremnika za odvojeno prikupljanje otpada (PVC, papir, staklo, metal, biorazgradivi). Na najavu ovog javnog poziva nemamo nikakvih drugih prijedloga ni primjedbi.	Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes.
177.	Vezano za vaš dopis (Klasa: 351-01/17-01/69 i urbroj: 563-03-1/240-18-30 od 29. siječnja 2018. godine a u svezi NAJAVE Javnog poziva za iskaz interesa za nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje otpada, izvješćujemo Vas da je Općina zainteresirana za nabavku spremnika, kako slijedi: kante za papir (plave) 550 komada nabavka vrtnih kompostera 100 komada spremnici za zelene otoke (papir, staklo, plastika, metal, tekstil) za ukupno još 6 zelenih otoka	Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes.
178.	Shodno Vašoj najavi o prikupljanju podataka o potrebama JLS za nabavu spremnika namijenjenih odvojenom prikupljanju otpada u nastavku dostavljamo naše potrebe:  za područje Općine potrebno je 1124 žutih kanti od 120 l i 1124 plavih kanti od 120 l	Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes.
179.	U svrhu prijedloga za iskaz interesa nabave spremnika za odvojeno prikupljanje otpada Općina dostavlja sljedeće podatke: 1. spremnici za prikupljanje biootpada - 2500 komada spremnika - kante od 120 lit, 2. spremnici za odvojeno prikupljanje papira, stakla, plastike, tekstila i biootpada - jedan set kontejnera od 1100 lit (zeleni otok), 3. spremnici za prikupljanje biootpada - 13 komada spremnika od 1100 lit, 4. spremnici za prikupljanje plastike - 13 komada spremnika od 1100 lit. Općina u ovom prijedlogu dostavlja trenutno prikupljene i raspoložive podatke, te postoji mogućnost manjeg odstupanja u navedenim podacima a koji će se točno definirati do objave Javnog poziva za iskaz interesa.	Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes.
180.	Dostavljamo za Grad okvirne količine posuda: 9222 komada posuda za biootpad zapremnine 20-40 litara (komposter) 9822 komada posuda za papir zapremnine 120 litara 9822 komada posuda za reciklabilni otpad zapremnine 120 litara 1129 komada posuda za biootpad (volumen posude biti će definiran prema analizi objekata) 1129 komada posuda za papir (volumen posude biti će definiran prema analizi objekata) 1129 komada posuda za reciklabilni otpad (volumen posude biti će definiran prema analizi objekata) 450 komada posuda za biootpad zapremnine 1,3m <sup>3</sup> -3m <sup>3</sup> 450 komada posuda za papir zapremnine 1,3m <sup>3</sup> -3m <sup>3</sup> 450 komada posuda za staklo zapremnine 1,3m <sup>3</sup> -3m <sup>3</sup> Nakon raspisivanja Javnog poziva Grad će u svojoj prijavi specificirati točan broj spremnika koji će mu biti potreban.	Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes. Spremnici za biootpad (spremnici-komposter) za višestambene objekte nisu predmet Javnog poziva.
181.	Općina se planira javiti na Javni poziv za nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje otpada. Prema Planu gospodarenja otpadom Općina planira nabaviti spremnike za odvojeno prikupljanje otpada prema sljedećoj specifikaciji: 300 kanti zapremnine 120 l za prikupljanje biootpada iz kućanstava, 1.000 kanti zapremnine 120 l za sakupljanje otpadne plastike, 200 vrtnih kompostera i 26 kontejnera zapremnine 1.100 l za odvojeno prikupljanje otpada (papir, staklo,plastika i tekstil).	Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes.
182.	Temeljem objavljene najave Javnog poziva za iskaz interesa za nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje otpada, prijavljujemo da Općina iskazuje interes, odnosno potrebu za nabavu plastičnih posuda kanti zapremnine 120 L za odvojeno sakupljanje otpada i to: 1700 komada kanti za odlaganje papira, 1700 komada kanti za odlaganje plastike i 1700 komada kanti za odlaganje stakla Molimo Vas da naše potrebe uvrstite u Vaš plan nabave spremnika za odvojeno prikupljanje otpada.	Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes.
	Grad radi potrebe javnog poziva prihvaća aktivnosti kako slijedi: Aktivnost 1. Nabava spremnika a) nabava spremnika za otpadni papir: 120 l - 1400 kom (plava) 240 l - 400 kom (plava)	

R.b.	Pitanje	Odgovor
183.	<p>360 l - 50 kom (plava) 1100 l - 100 kom (plava) b) nabava spremnika za staklo: 80 l - 1000 kom (zelena) 120 l - 1000 kom (zelena sa žutim poklopcem) 120 l - 400 kom (zelena) 240 l - 400 kom (zelena sa žutim poklopcem) 360 l - 50 kom (zelena sa žutim poklopcem) 1100 l - 100 kom (zelena sa žutim poklopcem) c) nabava spremnika za plastiku: 120 l - 1400 kom (žuta) 240 l - 400 kom (žuta) 360 l - 50 kom (žuta) 1100 l - 100 kom (žuta) d) nabava spremnika za tekstil: metalni - narančasti spremnici 1 m<sup>3</sup> - 15 kom e) nabava spremnika za biootpad: 80 l - 1000 kom (smeđa) 120 l - 2000 kom (smeđa) 240 l - 600 kom (smeđa) 360 l - 50 kom (smeđa) 1100 l - 200 kom (smeđa) f) nabava vrtnih kompostera: 360 l - 1000 kom Aktivnost 2. Informiranje, promidžba i vidljivost projekta Aktivnost 3. Upravljanje projektom</p>	<p>Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes. Aktivnost 2. i 3. provodi Fond.</p>
184.	<p>Ovim putem dostavljamo prijedlog količina različitih spremnika za Grad, a vezano za objavljenu najavu Javnog poziva jedinicama lokalne samouprave za iskaz interesa za nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje otpada od dana 29.01.2018.g., i to sukladno priloženom dopisu i tablici</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Kanta 120 l za komunalni otpad 25 730 komada</li> <li>2. Kanta 120 l za biootpad 25 730 komada</li> <li>3. Kontejner 1100 l za biootpad 1700 komada</li> <li>4. Kontejner 1100 l za papir (plavi) 200 komada</li> <li>5. Kontejner 1100 l za plastiku (žuti) 200 komada</li> <li>6. Komposter za kućanstvo 17 000 komada</li> <li>7. Vreća za papir 100 000 komada</li> <li>8. Vreća za plastiku 100 000 komada</li> </ol>	<p>Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes. Spremnici za miješani komunalni otpad i vreće nisu predmet ovog javnog poziva.</p>
185.	<p>U prilogu je tablica sa potrebnim spremnicima za Općinu</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>2 komada spremnika 1100 l zeleni (za miješani kom. otpad)</li> <li>2 komada spremnika 1100 l plavi (za papir i karton)</li> <li>2 komada spremnika 1100 l žuti (za plastiku)</li> <li>2 komada spremnika 1100 l zeleni (za staklo)</li> <li>2 komada spremnika 1100 l sivi (za limenke)</li> <li>2 komada spremnika 1100 l smeđi (za biootpad)</li> <li>1100 komada spremnika 80 l crni (za miješani kom.otpad)</li> <li>20 komada spremnika 120 l smeđi (za biootpad)</li> <li>1 komad spremnika za otpadni tekstil</li> </ul>	<p>Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes. Spremnici za miješani komunalni otpad nisu predmet ovog javnog poziva.</p>
186.	<p>U skladu s Vašom objavom dostavljamo naš iskaz interesa</p> <p>Općina treba:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>Komposter: 120 kom</li> <li>Kontejner, 1100 l, papir – plavi: kom 10</li> <li>Kontejner, 1100 l, PET – žuti: kom 10</li> <li>Kontejner, 1100 l, staklo – zeleni: kom 10</li> <li>Kontejner, 1100 l, metal – sivi: kom 10</li> <li>Kontejner, 1100 l, bio otpad – smeđi: kom 10</li> <li>Kontejner, 1100 l, tekstil – sivi: kom 10</li> <li>Kontejner, 1100 l, zeleni – miješani: kom 30</li> </ul>	<p>Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes. Spremnici za miješani komunalni otpad nisu predmet ovog javnog poziva.</p>
187.	<p>Potrebne su nam sljedeće kante od 120 litara:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>zeleno kante - 170 kom (pri prvoj nabavi kanti dobili smo 170 limenih kanti koje su kroz niz godina upotrebe uništene, a i preteške da bi ih starije stanovništvo iznosilo nakon što se napune smećem)</li> <li>žute kante - 500 kom</li> <li>plave kante - 500 kom</li> <li>smeđe kante - 500 kom</li> </ul> <p>Potrebni su nam sljedeći kontejneri od 1100 litara:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>zeleni kontejneri - 5 kom</li> <li>žuti kontejneri - 4 kom</li> <li>plavi kontejneri - 3 kom</li> <li>smeđi kontejneri - 5 kom</li> </ul>	<p>Fond je objavio Najavu Javnog poziva koji će biti objavljen u planiranom roku i istim će biti definirani svi uvjeti poziva na koji će JLS moći iskazati interes. Spremnici za miješani komunalni otpad nisu predmet ovog javnog poziva.</p>

KLASA: 351-01/17-01/69  
URBROJ: 563-03-1/240-18-40

Zagreb, 16. veljače 2018.

FOND ZA ZAŠTITU OKOLIŠA  
I ENERGETSKU UČINKOVITOST